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A L L  U  C A N  M I E T

ALL U CAN MIET

RENT4EVENT bietet seit über 20 Jahren Eventausstattung und 

Non-Foood-Catering. Von den zentralen Standorten in Berlin und 

NRW beliefert RENT4EVENT zahlreiche Veranstaltungsprofis wie 

Caterer, Eventagenturen, Locations, Hotels, sowie Privat- und 

 Geschäftskunden in ganz Deutschland.

Die Zufriedenheit unserer Kunden ist unser höchster Anspruch. 

Besonderes Augenmerk legen wir auf Flexibilität, Individualität, 

Qualität und Service. Absolute Verlässlichkeit und Kompetenz, 

sowie stets lösungsorientiertes Handeln zeichnen uns aus.

Im ständigen Austausch mit unseren Partnern suchen und 

entwickeln wir neue Highlights und etablieren sie nachhaltig 

in unserem Sortiment. Durch die kontinuierliche Erweiterung 

unseres Portfolios ermöglichen wir es unseren Kunden neueste 

Eventtrends zu inszenieren.

A L L  U  C A N  M I E T
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V E R A N T W O R T U N GV E R A N T W O R T U N G

GESUNDHEIT

Radfahren macht Spaß, hält fit, schont die Umwelt und erhöht 

die Konzentration. Wer regelmäßig aufs Rad steigt, ist nicht nur 

weniger krank, sondern auch im Alltag zufriedener. Als Beitrag um 

Umweltschutz und zu Verbesserung der Gesundheit unterstützen 

wir unsere Mitarbeiter seit 2014 bei dem Erwerb von Jobrädern. 

(Weitere Informationen unter www.JobRad.org)

CHARTA DER VIELFALT

Mit der Unterzeichnung einer freiwilligen Selbstverpflichtung im 

Jahr 2019 setzen wir uns für eine wertschätzende und vorurteils-

freie Unternehmenskultur bei RENT4EVENT ein. Die Umsetzung 

hat zum Ziel, ein Arbeitsumfeld zu schaffen, das frei von Vorur-

teilen ist. Wir legen Wert auf ein buntes und vielfältiges Miteinan-

der in unserem Unternehmen und einen wertschätzenden Umgang 

mit allen Mitmenschen & Kollegen, geprägt von Respekt, Toleranz, 

Freundlichkeit, Offenheit und Hilfsbereitschaft. Bei RENT4EVENT 

arbeiten Mitarbeiterinnen und Mitargeiter aus über 25 verschiedenen 

Nationen. (Weitere Informationen unter www.charta-der-vielfalt.de)

AUSBILDUNG

RENT4EVENT ist seit 2011 IHK-Ausbildungsbetrieb. Wir helfen 

jedes Jahr mehreren jungen Menschen auf dem Weg in die Berufs-

tätigkeit mit Ausbildungsplätzen im Büro- und Logistikbereich.

Wir bilden in folgenden Berufen aus: Kaufmann/Kauffrau für Büro-

management, Veranstaltungskaufmann/-kauffrau, Fachlagerist/

Fachlageristin, Fachkraft für Lagerlogistik.

INTEGRATION

Zudem engagieren wir uns für faire Integration auf dem Arbeitsmarkt. In 

Zusammenarbeit mit dem Türöffner e. V. engagieren wir uns nachhaltig 

für Geflüchtete. Einen Großteil unserer Printprodukte und Arbeitsklei-

dung fertigen die USE (Union Sozialer Einrichtungen gGmbH) in Berlin.

 10 JAHRE 
KLIMANEUTRAL 

–
„Nachhaltigkeit ist der 

 respektvolle und wertschät-
zende Umgang mit  

allem was ist.“

–

Das Engagement für gelebte Nach-

haltigkeit hat in der RENT4EVENT- 

Unternehmen s geschichte Tradition. 

Seit 2012 arbeiten wir als erster 

Eventausstatter klimaneutral. Dazu 

optimieren wir stetig unsere Pro-

zesse im Sinne der Nachhaltigkeit.

Nach unserem langjährigen 

Engagement für Aufforstungsprojekte haben wir im Jubiläums-

jahr im Sinne unseres Sustainability-Konzeptes zu ClimatePart-

ner gewechselt und erweitern unser Engagement um den Schutz 

bepflanzter Flächen weltweit und die Unterstützung nachhalti-

ger Projekte, wie z. B. erneuerbarer Energien. Unsere Nachhaltig-

keitsstrategie und unsere Ziele sowie bisherige Maßnahmen zur 

Ressourcenschonung stellen wir auf unserer Webseite zur Ein-

sicht bereit.

WE CARE 4

Mit der WE CARE 4-Kampagne wollen wir unsere Verantwortung 

gegenüber unseren Mitarbeitern und der Gesellschaft verstärken. 

Sozial und ökologisches umsichtiges Handeln sind, neben der 

Wirtschaftlichkeit, elementarer Bestandteil aller Entscheidungen, 

denn nur Nachhaltigkeit in allen Bereichen ist wirklich langfris-

tig nachhaltig!

GEGEN RECHTSEXTREMISMUS

Unter dem Motto „KEIN TISCH – KEIN STUHL – KEIN TELLER“ 

bezieht RENT4EVENT Position gegen Rechtsextremismus und Ras-

sismus. Veranstaltungen von Nazis und Rechtsextremen werden 

nicht beliefert. Stattdessen steht die Unterstützung für zahlreiche 

Veranstaltungen, die sich gegen Rechtsextremismus und für Tole-

ranz einsetzen an oberster Stelle.

REGIONAL

Wir lieben Events und wir liebes es Menschen zu begeistern. Darum 

unterstützen wir regionale Sportvereine, Kulturevents und soziale 

Veranstaltungen. Wir sind aktives Mitglied in MICE-Netzwerken und 

regionalen Mittelstandsverbänden, wie z. B. Berlin Event Network, 

Cologne Convention Bureau, Düsseldorf Convention oder der Rhei-

nischen Post Mediengruppe.

SUSTAINABLE MEETINGS BERLIN

Das Berlin Convention Office hat für die Positionierung Berlins als 

nachhaltige Kongressdestination die Plattform „Sustainable Mee-

tings Berlin“ entwickelt. Diese Plattform erleichtert Veranstaltungs-

organisatoren das Planen von nachhaltigen Tagungen, Kongressen 

und Events. Für RENT4EVENT Berlin war es Ehrensache, sich als 

einer der ersten Veranstaltungsdienstleister einer umfangreichen 

Überprüfung zum Thema Nachhaltigkeit in vier Bereichen zu unter-

ziehen: Governance, Risk & Compliance / Wirtschaft / Umwelt / 

Gesellschaft. Unser Status als „High Performer“ ist eine Anerken-

nung für die bereits erreichte Entwicklung hin zu einem nachhal-

tigen Unternehmen und zugleich Motivation den eingeschlagenen 

Weg weiter zu verfolgen. (Weitere Informationen unter www.con-

vention.visitberlin.de/sustainable)
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S E R V I C E L E I S T U N G E N W I S S E N S W E R T E S

AUFTRAG

Eine Mieteinheit (1 ME) gilt für eine Mietdauer von bis zu drei 

Tagen oder von Freitag bis Montag. Alle Mietpreise sind (Netto-)

Stückpreise und verstehen sich inkl. Reinigung. Auf Anfrage erhal-

ten Sie ergänzend eine Bruttopreisliste.

Tipp: Bestellen Sie nach Teilbereichen Ihrer Veranstaltung. Die Kom-

missionierung der Ware erfolgt so entsprechend Ihren Wünschen und 

Sie sparen Zeit bei der Warenverteilung am Veranstaltungsort.

Bitte beachten Sie die im Auftrag genannten Zahlungsmodalitäten. 

Der Gesamtbetrag wird bei Warenübergabe fällig. Ausnahmen be-

dürfen der schriftlichen Absprache.

PRODUKTE

Unsere Ware ist hygienisch verpackt bzw. abgedeckt. Aufgrund un-

serer innovativen Spültechnik wird unser TableTop „eindeckfertig“ 

geliefert. Die angegebenen Füllmengen verstehen sich als Gesamt-

füllmengen. Ausnahme sind Gläser mit Füllstrich.

Alle Mietwaren gehen sortenrein verpackt, ungespült und ungerei-

nigt an uns zurück. Bitte entfernen Sie lediglich grobe Essensreste. 

Die Reinigung- und Spülleistungen sind bereits im Mietpreis ent-

halten.

Die Rücknahme der Mietware erfolgt unter Vorbehalt. Exakte Bruch- 

und/oder Fehlmengen können erst nach genauer Zählung ermittelt 

werden. Bis zu 3% Bruch bei TableTop je Artikel und Auftrag wer-

den nicht berechnet; ausgenommen: hochwertige Porzellan- und 

Besteckserien wie z. B. KPM-Porzellan und Silberbestecke.

 LIEFERUNG

Wir liefern Gläserracks, Teller- und Besteckboxen in Euronorm. Die 

Abstimmung der Transportbehälter auf die Größe unserer Rollwa-

gen und Europaletten gewährleistet ein optimales Handling und 

schont die Umwelt. 

Lieferung und Abholung sind nach vorheriger Absprache „Rund-

um-die-Uhr“ möglich. Die Lieferung und Abholung erfolgt in einem 

vorab vereinbarten Lieferzeitfenster von mindestens vier Stunden. 

Eine Verkürzung des Lieferzeitfensters ist gegen eine Zuschlags-

zahlung möglich.

Wir liefern ebenerdig bis hinter die erste Tür. Eventuelle räumliche 

Besonderheiten bitten wir rechtzeitig abzustimmen. Gern transpor-

tieren wir die Mietware bis in den Veranstaltungsraum und überneh-

men den Auf- und Abbau. Die Preise hierzu erhalten Sie auf Anfrage.

Wir liefern CO2 neutral. Sollten Sie eine CO2 neutrale Veranstal-

tung planen, müssen Sie für unsere Dienstleistungen keine weite-

ren Kompensationen berücksichtigen.

DATENSCHUTZ

Unsere Geschäftsprozesse tragen den neuen Vorgaben der  

EU-Datenschutzrichtlinien (EU-DSGVO) Rechnung.

24-STD SERVICE- UND LOGISTIK-HOTLINE

Flexibel und zuverlässig liefern wir für Sie auch nachts oder an 

Sonn- und Feiertagen. In Notfällen erreichen Sie uns rund um die 

Uhr über unsere Notfall-Hotline. 

AUF- UND ABBAUTEN

Auf Wunsch transportieren wir die Mietware bis in den Veran-

staltungsraum und übernehmen den Auf- und Abbau. Die Preise 

hierzu erhalten Sie auf Anfrage.

RÜCKLAUF

Nach vorheriger Vereinbarung übernehmen wir den Rücklauf des 

Geschirrs bei Ihrem Event. Unsere Mitarbeiter unterstützen Ihr Ser-

viceteam und verpacken das benutzte Equipment passgenau und sor-

tenrein in die Transportbehälter. Ihre Ware wird dabei direkt vor Ort 

aussortiert. Somit wird Bruch vermieden und Ihr Personal entlastet.

EXTERNE MATERIALBESCHAFFUNG

Wir sind Ihnen gern bei der Materialbeschaffung über unser Sorti-

ment hinaus behilflich.
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DAMIT ALLES NACH PLAN LÄUFT

Das passende Mobiliar und die richtige Location sind elementare

Faktoren für den Erfolg einer Veranstaltung – hier zählt der erste 

Eindruck. Mit einem virtuellen Location Check ist es möglich, das 

Event schon während der Planungsphase zu erleben. 

Wir erstellen Ausstattungs- und Bestuhlungspläne für Ihre Veran-

staltung. Als Agentur, Caterer oder Veranstalter können Sie mit 

diesem Planungstool eine erste Machbarkeitsprüfung durchführen 

lassen. Dabei arbeiten wir eng mit Ihnen zusammen und erarbei-

ten die Platzierung des RENT4EVENT-Mobliars direkt nach Ihren 

konkreten Vorstellungen. Sie bekommen somit einen optischen 

Eindruck, wie der vorhandene Raum optimal für Ihre Bedürfnisse 

ausgestattet werden kann. Auf Wunsch sind auch 3D-Ansichten 

oder ein virtueller Rundgang möglich.

 Bestuhlungspläne

 Speicherung der Raumpläne der Location  
in der Datenbank

 Virtueller Rundgang schon vor dem Event

 Cloudbasiertes Arbeiten für alle beteiligten 
Gewerke

R A U M -  &  B E S T U H L U N G S P L Ä N E R A U M -  &  B E S T U H L U N G S P L Ä N E

DIGITALE RAUMPLANUNG MIT ALLSEATED 

Mit unserem Planungstool von Allseated erweitern wir unseren Service zukunftsweisend für professionell planbare Events von Anfang an.

Durch Speicherung der Raumpläne unserer Locationpartner können mühelos und ohne großen Zeitaufwand 2D- und 3D-Pläne erstellt 

werden. Auch digitale Besichtigungstermine mit RENT4EVENT-Mobiliar sind in der virtuellen Welt jederzeit möglich.
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P O R Z E L L A N P O R Z E L L A N

POR
ZEL
LAN
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ROSENTHAL MESHROSENTHAL MESH

40905 SCHALE RUND TIEF CREAM
Ø 14 cm | VE 5 | 0,51 €

40911 TELLER TIEF CREAM
Ø 19 cm | VE 5 | 0,51 €

40906 TELLER QUADRAT WHITE
27 x 27 cm | VE 5 | 0,51 €

40919 TELLER OVAL AQUA
Ø 18 x 12 cm | VE 5 | 0,51 €

40901 TELLER TIEF AQUA
Ø 21 cm | VE 5 | 0,51 €
40935 TELLER TIEF GREY
Ø 21 cm | VE 5 | 0,51 €

40904 REISSCHALE / PASTABOWL AQUA
Ø 14 cm, h = 6 cm | VE 5 | 0,51 €
40934 REISSCHALE / PASTABOWL GREY
Ø 14 cm, h = 6 cm | VE 5 | 0,51 €

40915 UNTERTASSE CREAM
Ø 15,5 cm | VE 15 | 0,51 €

40900 BROTTELLER RECHTECK 
CREAM
20 x 10 cm | VE 5 | 0,51 €

40903 DINNERTELLER WHITE
Ø 27 cm| VE 5 | 0,51 €

40918 NUDEL- / RAMENSCHALE 
CREAM
Ø 18 cm, h = 9 cm | VE 5 | 0,80 €

40932 SCHÜSSEL AQUA
Ø 24 cm | VE 1 |  5,00 €
40933 SCHÜSSEL CREAM
Ø 24 cm | VE 1 |  5,00 €

40913 MOKKAUNTERTASSE WALNUT
Ø 12 cm | VE 40 | 0,51 €

40902 DESSERT- / MITTELTELLER 
CREAM
Ø 21 cm | VE 5 | 0,51 €

40910 TELLER FLACH WHITE / WALNUT
Ø 30 cm | VE 5 | 0,80 €

40914 KAFFEETASSE CREAM 
nicht stapelbar
Ø 9 cm | VE 15 | 0,51 €

40912 MOKKATASSE WALNUT
nicht stapelbar
Ø 5,5 cm | VE 40 | 0,51 €

ROSENTHAL MESH

MESH IT! Jeder Tag bringt neue Impulse, neue Möglichkeiten, neue 

Freiräume. Deshalb definiert »Mesh« den Begriff Flexibilität einmal 

ganz anders und vollbringt das Kunststück, scheinbar Gegensätz-

liches mit Leichtigkeit zu vereinen. Mesh bringt Farbe in unsere  

Kollektion. Die Töne Aqua und Cream bilden einen wunderbaren 

Kontrast zu weißem Porzellan.

P O R Z E L L A N P O R Z E L L A N
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RAK VOLCANO

ROSENTHAL JUNTO

TASTE YOUR LIFE! Das ist das Motto der Dining Collection 

 »Junto« von Rosenthal. Jeder Mensch is(s)t anders. Das klassi-

sche Porzellanangebot wird durch die Keramikserie in Bronze er-

gänzt. Große und kleine Schalen, Bowls und Teller laden förmlich 

dazu ein, verschiedenste Speisen zu servieren und Menschen an 

den Tisch zu bitten.

40811 DESSERT- / MITTELTELLER 
VOLCANO SCHWARZ
Ø 21 cm | VE 10 | 0,45 €

40813 GRILL- / PLATZTELLER 
VOLCANO SCHWARZ
Ø 31 cm | VE 10 | 0,80 €

40268 SCHALE RAK SCHWARZ
Ø 13,3 cm | VE 5 | 0,58 €

40810 BROTTELLER VOLCANO 
SCHWARZ
Ø 15 cm | VE 10 | 0,45 €

40812 MENÜTELLER VOLCANO 
SCHWARZ  
Ø 27 cm | VE 10 | 0,51 €

40814 TELLER TIEF VOLCANO 
SCHWARZ
Ø 26 cm | VE 10 | 0,63 €

ROSENTHAL JUNTO

RAK VOLCANO

Das Porzellan steht mit seinen rauen Strukturen in klarem Kont-

rast zu den feinen Zutaten der Speisen und sorgt für spektakuläre 

kulinarische Erlebnisse. Inspiriert vom Design der Mineralien wirkt 

die tiefschwarze Serie elegant und modern. Die schlichten Formen 

lassen sich hervorragend mit weißen Porzellanserien kombinieren.

40926 SCHALE FLACH BRONZE 
Ø 10 cm | VE 15 | 0,38 €
40929 SCHALE FLACH WEISS
Ø 10 cm | VE 5 | 0,38 €

40921 TELLER TIEF BRONZE 
Ø 17 cm | VE 6 | 0,63 €

40922 TELLER TIEF BRONZE 
Ø 28 cm | VE 8 | 1,10 €

40930 TABLETT WOOD 
mit 3 Vertiefungen je ø 5 cm
38 x 13 x 2 cm | VE 8 | 0,63 €

40923 BOWL BRONZE
Ø 12 cm | VE 12 | 0,63 €

40925 TELLER FLACH BRONZE 
Ø 16 cm | VE 36 | 0,63 €

40924 TELLER FLACH BRONZE  
Ø 27 cm | VE 9 | 0,90 €

40920 TELLER FLACH BRONZE
Ø 30 cm | VE 9 | 1,10 €

40927 BOWL JUNTO WEISS
Ø 11 cm | VE 5 | 0,38 €
40928 BOWL JUNTO OCEAN BLUE
Ø 11 cm | VE 5 | 0,38 €

P O R Z E L L A N P O R Z E L L A N
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ARZBERG JOYN ARZBERG JOYN

40961 MOKKABOWL ASH
Ø 6 cm, h = 5 cm I VE 40 I 0,38 €

40962 MOKKABOWL IRON
Ø 6 cm, h = 5 cm I VE 40 I 0,38 €

40963 MOKKABOWL SPARK
Ø 6 cm, h = 5 cm I VE 40 I 0,38 €

40956 DESSERT-  /  MITTELTELLER ASH
Ø 20 cm I VE 5 l 0,51 € 

40957 DESSERT-  /  MITTELTELLER IRON
Ø 20 cm I VE 5 l 0,51 €

40965 MENÜTELLER  ASH
Ø 26 cm I VE 5 l 0,76 €

40966 MENÜTELLER  IRON 

Ø 26 cm I VE 5 l 0,76 €

40967 SOUFFLE SCHALE IRON
Ø 12 cm, h = 5 cm I VE 5 l 0,38 €

40968 TAPAS SCHALE IRON
Ø 18 cm I VE 5 l 0,51 €

40964 KAFFEEBECHER M. HENKEL
h = 10 cm I VE 15 l 0,38 €

ARZBERG JOYN

Wie aus Sandstein in runde Formen geschliffen. JOYN Stoneware 

von Arzberg ist der Inbegriff von Wärme und Natürlichkeit. Ruhige, 

erdige Farben, wie sanftes Cremebeige (ash), mattes Backsteinrot 

(spark) und schimmerndes Anthrazitgrau (iron), wirken entspannt 

und verleihen der Kollektion einen unkomplizierten Charakter.  

Für den besonderen Touch sorgt die feine, angeraute Außenseite der 

Artikel, welche an die angenehme Haptik eines Kieselsteins erinnert.

40953 JOYN BOWL ASH
Ø 16 cm | h = 5,5 cm | VE 5 | 0,51 €
40954 JOYN BOWL IRON
Ø 16 cm | h = 5,5 cm | VE 5 | 0,51 €
40955 JOYN BOWL SPARK
Ø 16 cm | h = 5,5 cm | VE 5 | 0,51 €

40950 JOYN BOWL ASH
Ø 12 cm | h = 5 cm | VE 5 | 0,38 €
40951 JOYN BOWL IRON
Ø 12 cm | h = 5 cm | VE 5 | 0,38 €
40952 JOYN BOWL SPARK
Ø 12 cm | h = 5 cm | VE 5 | 0,38 €

40958 JOYN DIP BOWL ASH
Ø 9 cm | h = 5 cm | VE 24 | 0,38 €
40959 JOYN DIP BOWL IRON
Ø 9 cm | h = 5 cm | VE 24 | 0,38 €
40960 JOYN DIP BOWL SPARK
Ø 9 cm | h = 5 cm | VE 24 | 0,38 €

P O R Z E L L A N P O R Z E L L A N
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TAFELSTERN COUP

40504 DINNER- / PLATZTELLER  
Ø 32 cm | VE 10 |  0,58 €

40326 ZUCKERDOSE
12,5 x 7,5 x 7,5 cm | VE 1 | 0,58 €

40335 MENAGENTELLER  
41 x 13 x 3 cm | VE 1 |  2,30 €

40501 DESSERT- / MITTELTELLER 
Ø 20 cm | VE 10 |  0,33 €

40500 BROTTELLER 
Ø 17 cm | VE 10 |  0,33 €

40505 PASTATELLER TIEF 
Ø 30 cm | VE 10 |  0,58 €

40309 REISSCHALE / PASTABOWL
Ø 15 cm | VE 10 |  0,33 €

40307 KAFFEETASSE
nicht stapelbar
170 ml | VE 24 |  0,33

40502 MENÜTELLER   
Ø 26 cm | VE 10 |  0,33 €

40503 GRILLTELLER   
Ø 30 cm | VE 10 |  0,58 €

40507 MOKKAUNTERTASSE
Ø 12 cm | VE 40 |  0,33 €

TAFELSTERN COUP

TAFELSTERN COUP

Die schöne Formgebung der flachen Teller von COUP setzt ganz 

auf den Reiz des minimalistischen Kreisrunden. Dabei schafft der 

Verzicht auf Tellerfahnen eine freie Plattform für ein fantasievolles 

Anrichten der Speisen.

40506 UNTERTASSE
Ø 15 cm | VE 12 |  0,33 €

40328 MILCHGIESSER  
150 ml | VE 1 |  0,58 €

40520 BROTTELLER SCHWARZ
Schieferoptik
Ø 15 cm | VE 10 |  0,41 €

40308 MOKKATASSE
nicht stapelbar
90 ml | VE 40 |  0,33 €

40306 DESSERT- / BEILAGENSCHALE
Ø 13 cm | VE 10 |  0,33 €

40333 PFEFFERSTREUER
gefüllt
h = 6,3 cm | VE 1 |  0,58 €

40332 SALZSTREUER
gefüllt
h = 6,3 cm | VE 1 |  0,58 €

40334 ASCHENBECHER
Ø 10 cm | VE 1 |  0,58 €

P O R Z E L L A N P O R Z E L L A N
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40305 DINNER- / PLATZTELLER
Ø 31 cm | VE 10 |  0,58 €

40332 SALZSTREUER 
gefüllt
h = 6,3 cm | VE 1 |  0,58 €

40301 BROTTELLER
Ø 16 cm | VE 10 |  0,29 €

40326 ZUCKERDOSE / 
MARMELADENSCHALE
12,5 x 7,5 x 7,5 cm | VE 1 |  0,58 €

40333 PFEFFERSTREUER 
gefüllt
h = 6,3 cm | VE 1 |  0,58 €

40302 DESSERT- / MITTELTELLER 
Ø 20 cm | VE 10 |  0,29 €

40312 TELLER TIEF
Ø 24 cm | VE 10 |  0,29 €

40303 MENÜTELLER
Ø 25 cm | VE 10 |  0,29 €

40306 DESSERT- / BEILAGENSCHALE
Ø 13 cm | VE 10 |  0,33 €

40311 SUPPENTASSE
275 ml | VE 15 |  0,29 €

40304 GRILLTELLER
Ø 28 cm | VE 10 |  0,33 €

TAFELSTERN RELATION TODAY

40309 REISSCHALE / PASTABOWL 
Ø 15 cm | VE 10 | 0,33 €

TAFELSTERN RELATION TODAY

TAFELSTERN RELATION TODAY

Wie verkörpert ein Porzellan über Jahrzehnte moderne Tischkultur 

auf hohem Niveau? Durch zeitlose Schönheit, die über jeden mo-

dischen Zeitgeist erhaben ist. Die schlichten und äußerst robusten 

Artikel sind die idealen „Basics“ und passen zu unterschiedlichen 

Stilen. Einfacher geht’s kaum. 

40315 KAFFEETASSE
stapelbar
180 ml | VE 24 |  0,29 €

40316 MOKKAUNTERTASSE 
Ø 12 cm | VE 10 |  0,29 €

40317 MOKKATASSE
stapelbar
90 ml | VE 30 |  0,29 €

40314 UNTERTASSE (KOMBI) 
Ø 16 cm | VE 12 |  0,29 €

40328 MILCHGIESSER 
150 ml | VE 1 |  0,58 €

40308 MOKKATASSE
nicht stapelbar
90 ml | VE 40 |  0,33 €

40307 KAFFEETASSE 
nicht stapelbar
170 ml | VE 24 |  0,33 €

40334 ASCHENBECHER
Ø 10 cm | VE 1 |  0,58 €

40335 MENAGENTELLER
41 x 13 x 3 cm | VE 1 |  2,30 €

40336 SCHALE / SCHÜSSEL 
Ø 34 cm | VE 1 |  4,70 €

P O R Z E L L A N P O R Z E L L A N
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KAHLA CUMULUSKAHLA CUMULUS

KAHLA CUMULUS

Wenige Teile mit beinahe unbegrenzten Möglichkeiten: Mit seinem  

verdichteten Programm empfiehlt sich Cumulus als Gourmet-Porzellan, 

das Freiraum für Experimentierfreude schafft. Die ungewöhnliche Form 

mit ihren gerundeten Ecken öffnet immer neue Perspektiven – ideal für 

den exotischen Touch internationaler Foodkonzepte. Luftig und leicht, 

klar und konzentriert, unverwechselbar und universell – Cumulus steht 

einfach über den Dingen.

40243 MENÜTELLER 4ECK   
26,5 x 26,5 cm | VE 10 |  0,46 €

40218 CAPPUCCINOTASSE 
nicht stapelbar 
250 ml | VE 15 |  0,35 €

40248 SCHÜSSEL 4ECK
24 x 24 x 10,5 cm | 3,4 l | VE 1 | 4,00 €

40202 DECKEL / UNTERE ABRA 
CADABRA, 4ECK
10 x 10 cm | VE 5 |  0,35 €

40227 DECKEL / UNTERE UPDATE 
KLEIN, RUND
Ø 8 cm | VE 5 |  0,35 €

40203 SCHALE ABRA CADABRA, 4ECK
9 x 9 cm, h = 5,5 cm | VE 5 |   0,35 €

40264 DECKEL / UNTERE UPDATE 
GROSS, RUND
Ø 10 cm | VE 5 |  0,35 €

40263 SCHALE UPDATE GROSS, RUND
Ø 9 cm, h = 5,5cm | VE 15 | 0,35 €

40231 MOKKATASSE
nicht stapelbar
100 ml | VE 40 |  0,35 €

40220 MILCHKAFFEETASSE   
nicht stapelbar
325 ml | VE 15 |  0,35 €

40219 UNTERTASSE CAPPUCCINO- /
MILCHKAFFEETASSE
12 x 12 cm | VE 5 |  0,35 €

40217 MITTELTELLER 4ECK 
22 x 22 cm | VE 10 |  0,35 €

40232 MOKKAUNTERTASSE
9 x 9 cm | VE 5 |  0,35 €

40262 REISSCHALE / PASTABOWL 
4ECK   
14 x 14 x 6 cm | 600 ml | VE 5 | 0,35 €

40295 BOWL UPDATE
Ø 13,5 cm, h = 7,5 cm | VE 5 | 0,41 €

40226 SCHALE UPDATE KLEIN, RUND
Ø 6 cm, h = 5,5 cm | VE 5 |     0,35 €

P O R Z E L L A N P O R Z E L L A N
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VILLEROY & BOCH CERAVILLEROY & BOCH CERA

VILLEROY & BOCH CERA

So wunderbar leicht und fließend kann modernes Porzellan-Design 

sein! Jedes einzelne Geschirrteil besticht durch seine individuelle 

Linie – ein faszinierendes Ideenpotential für sinnliche Kompositio-

nen! Lassen Sie sich anregen – auch zu kreativem Mix & Match mit 

anderen Geschirrdesigns.

40260 SCHALE DUNE GROSS 
21 x 17 cm | VE 1 |  0,61 €

40265 SCHALE DUNE KLEIN  
15 x 13 cm | VE 1 |  0,61 €

40701 KAFFEETASSE FLOW
nicht stapelbar
200 ml | VE 15 |  0,61 €

40702 UNTERTASSE FLOW
15 x 17,5 cm | VE 1 |  0,61 €

40706 MOKKAUNTERTASSE FLOW
11 x 13 cm | VE 1 |  0,61 €

40705 MOKKATASSE FLOW
nicht stapelbar
100 ml | VE 24 |  0,61 €

40605 TELLER RECHTECK 
32 x 21 cm | VE 1 |  0,98 €

40603 MENÜTELLER QUADRAT 
28 x 28 cm | VE 1 |  0,98 €

40601 BROTTELLER RECHTECK 
21 x 10,5 cm | VE 1 |  0,61 €

P O R Z E L L A N P O R Z E L L A N
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40410 ZUCKERDOSE 2-TEILIG  
Ø 9 cm, h = 7cm | VE 1 |  1,80 €

40403 GOURMETTELLER FLACH 
Ø 30 cm | VE 1 |  1,80 €

40408 MOKKATASSE  
nicht stapelbar
110 ml | VE 1 |  1,20 €

40406 KAFFEETASSE 
nicht stapelbar
190 ml | VE 1 |  1,20 €

40409 MOKKAUNTERTASSE
Ø 13 cm | VE 1 |  1,20 €

40405 TELLER TIEF
Ø 22 cm | VE 1 |  1,80 €

40404 PLATZTELLER 
Ø 32 cm | VE 1 |  1,80 €

40401 BROTTELLER
Ø 16 cm | VE 1 |  1,80 €

40407 UNTERTASSE
Ø 15 cm | VE 1 |  1,20 €

KPM BERLIN URANIAKPM BERLIN URANIA

KPM URANIA

Dieses Service wirkt durch seine klare Gestaltung und den Verzicht 

auf alles Überflüssige. Der Forderung nach einer gestalterischen 

Sachlichkeit wird hier vorbildlich und zugleich wunderschön ent-

sprochen. Befreit von allem Dekor kommt die Form durch das reine, 

klare Weiß in einer unnachahmlichen Perfektion zur Geltung. 

40411 MILCHGIESSER 
190 ml | VE 1 |  1,80 €

NUR BEI RENT4EVENT BERLIN VERFÜGBAR!

40402 DESSERT- / MITTELTELLER 
Ø 20,5 cm | VE 1 |  1,80 €

40412 ASCHENBECHER  
Ø 9,5 cm | VE 1 |  1,80 €
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40233 MINIPLATTE TAILLIERT, EVENT
16 x 6 cm | VE 5 |  0,36 €

40234 MINIPLATTE OVAL, EVENT
14 x 6 cm | VE 5 |  0,36 €

FLYING BUFFET FLYING BUFFET

40262 REISSCHALE / PASTABOWL 
4ECK CUMULUS
14 x 14 x 6 cm | VE 5 | 0,35 €

40927 BOWL JUNTO WEISS
Ø 11 cm | VE 5 | 0,38 €
40928 BOWL JUNTO OCEAN BLUE
Ø 11 cm | VE 5 | 0,38 €

40925 TELLER FLACH BRONZE 
Ø 16 cm | VE 36 | 0,63 €

40930 TABLETT WOOD 
mit 3 Vertiefungen je ø 5 cm
38 x 13 x 2 cm | VE 8 | 0,63 €

40953 JOYN BOWL ASH
Ø 16 cm | h = 5,5 cm | VE 5 | 0,51 €
40954 JOYN BOWL IRON
Ø 16 cm | h = 5,5 cm | VE 5 | 0,51 €
40955 JOYN BOWL SPARK
Ø 16 cm | h = 5,5 cm | VE 5 | 0,51 €

40950 JOYN BOWL ASH
Ø 12 cm | h = 5 cm | VE 5 | 0,38 €
40951 JOYN BOWL IRON
Ø 12 cm | h = 5 cm | VE 5 | 0,38 €
40952 JOYN BOWL SPARK
Ø 12 cm | h = 5 cm | VE 5 | 0,38 €

40926 SCHALE FLACH BRONZE 
Ø 10 cm | VE 15 | 0,38 €
40929 SCHALE FLACH WEISS
Ø 10 cm | VE 5 | 0,38 €

40923 BOWL BRONZE
Ø 12 cm | VE 12 | 0,63 €

40921 TELLER TIEF BRONZE 
Ø 17 cm | VE 6 | 0,63 €

40919 TELLER OVAL AQUA MESH
Ø 18 x 12 cm | VE 5 | 0,51 €

40905 SCHALE RUND TIEF CREAM 
MESH
Ø 14 cm | VE 5 | 0,51 €

40268 SCHALE RAK SCHWARZ, MATT, 
RUND
Ø 13,3 cm, h = 3,8 cm | 5 VE | 0,58 €

40810 BROTTELLER VOLCANO 
SCHWARZ
Ø 15 cm | VE 10 | 0,45 €

40520 BROTTELLER SCHWARZ
Schieferoptik
Ø 15 cm | VE 10 |  0,41 €
40500 BROTTELLER  COUP
Ø 17 cm | VE 10 |  0,33 €

40301 BROTTELLER RELATION TODAY
Ø 16 cm | VE 10 |  0,29 €

40306 DESSERT- / BEILAGENSCHALE 
TAFELSTERN
Ø 13 cm | VE 10 |  0,33 €

40309 REISSCHALE / PASTABOWL 
TAFELSTERN
Ø 15 cm | VE 10 | 0,33 €

40295 BOWL UPDATE
Ø 13,5 cm, h = 7,5 cm | 5 VE | 0,41 €

40201 GOURMETTELLER TIEF 
KLEIN, ACCENTI DUE
Ø 13 cm | VE 5 |  0,36 €

40222 GOURMETTELLER TIEF 
MITTEL, ACCENTI DUE
Ø 18 cm | VE 5 |  0,36 €

40280 GOURMETTELLER TIEF
GROSS, ACCENTI DUE
Ø 21 cm | VE 5 |  0,36 €

40236 TELLER 4ECK, ACCENTI DUE
13 x 13 cm | VE 5 |  0,36 €

40223 TELLER 3ECK, ACCENTI DUE
Ø 15 cm | VE 5 |  0,36 €

40261 SCHALE RONDELL 
Ø 10 cm | VE 5 |  0,36 €

40207 SCHALE OVAL, FINE DINING
Ø 12 cm | VE 5 |    0,36 €

40208 SCHALE ECKIG, FINE DINING
10,5 x 10,5 cm | VE 5 |  0,36 €

40900 BROTTELLER RECHTECK 
CREAM MESH
20 x 10 cm | 5 VE | 0,51 €

40958 JOYN DIP BOWL ASH
Ø 9 cm | h = 5 cm | VE 24 | 0,38 €
40959 JOYN DIP BOWL IRON
Ø 9 cm | h = 5 cm | VE 24 | 0,38 €
40960 JOYN DIP BOWL SPARK
Ø 9 cm | h = 5 cm | VE 24 | 0,38 €

40904 REISSCHALE / PASTABOWL AQUA
Ø 14 cm, h = 6 cm | VE 5 | 0,51 €
40934 REISSCHALE / PASTABOWL GREY
Ø 14 cm, h = 6 cm | VE 5 | 0,51 €

40260 SCHALE DUNE 
21 x 17 cm | VE 1 |  0,61 €

40601 BROTTELLER RECHTECK CERA
21 x 10,5 cm | VE 1 |  0,61 €

40265 SCHALE DUNE KLEIN  
15 x 13 cm | VE 1 |  0,61 €

40219 SCHALE 4ECK, CUMULUS / 
UNTERTASSE KAHLA
12 x 12 cm | VE 5 |  0,35 €

40232 SCHALE 4ECK, CUMULUS / 
UNTERTASSE KAHLA
9 x 9 cm | VE 5 |  0,35 €
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FLYING BUFFET FLYING BUFFET

40209 TROPFENUNTERE, 
AVANTGARDE
Ø 20 cm | VE 5 |  0,36 €

40206 TROPFENSCHALE 
(SAUCIERE), AVANTGARDE
Ø 17 cm | VE 5 |  0,36 €

40291 SCHALE TEAR
18 x 12 x 4,5 cm | VE 5 |  0,36 €

42912 WECKGLAS MINI-STURZ KLEIN
8 cl, h = 4,7 cm | VE 40 |  0,36 €

42910 WECKGLAS STURZ GROSS 
50 cl, h = 10,5 cm | VE 15 |  0,36 €

42913 WECKGLAS MINI STURZ MITTEL 
14 cl, h = 6,9 cm | VE 40 |  0,36 €

42137 WHISKEYGLAS MINI
20 cl, h = 7,5 cm | VE  24 |  0,36 €

42926 GLAS COMIDA
22 cl, h = 5,9 cm | VE 24 |  0,36 €

42113 WHISKEYTUMBLER
30 cl, h = 10 cm | VE 24 |  0,34 €

42132 SCHNAPSGLAS PISA 
6 cl, h = 9 cm | VE 40 |  0,36 €

42131 SCHNAPSGLAS ZYLINDRISCH
6 cl, h = 10 cm / 8cm | VE 40 |  0,36 €

40802 TELLER CONTOUR VIERECKIG
15 x 15 cm | VE 5 |  0,36 €

41010 COCKTAILGABEL TREND
14,3 cm | VE 10 |  0,29 €

40292 PORZELLANLÖFFEL CHANGZHOU
14 x 4,5 cm | VE 5 |  0,36 €

41900 SNACKLÖFFEL / 
HAPPY SPOON
13,5 cm | VE 10 |  0,36 €

40266 SCHÄLCHEN INSPIRATION 
Ø 6,5 cm, h = 3,5 cm | 40 VE |     0,36 €

40290 BOWL OVAL  
12 x 8,5 x 4 cm | VE 15 |  0,36 €

40241 LÖFFELSCHÄLCHEN,  
NEW EPOQUE
16 x 11 cm | VE 5 |  0,48 €

40229 POMMESSCHALE
20 x 11 cm | VE 5 |  0,36 €

40242 MINI-COCOTTE SCHWARZ 
Ø 10 cm, h = 5 cm | VE 12 |  0,97 €

40227 DECKEL / UNTERE UPDATE 
KLEIN, RUND
Ø 8 cm | VE 5 |  0,35 €

40250 PLATTE QUADARATISCH 
BASALT Schieferoptik
20,5 x 20,5 cm | VE 5 |  1,00 €

40251 PLATTE RECHTECKIG BASALT 
KLEIN Schieferoptik
25 x 12 cm | VE 5 |  1,00 €

40263 SCHALE UPDATE GROSS, RUND
Ø 9 cm, h = 5,5 cm | VE 15 |  0,35 €

40264 DECKEL / UNTERE UPDATE 
GROSS, RUND
Ø 10 cm | VE 5 |  0,35 €

42917 DECKEL FÜR WECKGLAS
Ø 6 cm  | 10 VE | 0,17 €
42927 DECKEL FÜR WECKGLAS
Ø 10 cm  | 10 VE | 0,17 €

40203 SCHALE ABRA CADABRA, 
4ECK
9 x 9 cm, h = 5,5 cm | VE 5 |   0,35 €

40202 DECKEL / UNTERE ABRA 
CADABRA, 4ECK
10 x 10 cm | VE 5 |  0,35 €

40226 SCHALE UPDATE KLEIN, 
RUND
Ø 6 cm, h = 5,5 cm | VE 5 |      0,35 €

42914 WECKGLAS BAUCHIG 
22 cl, h = 7,2 cm | VE 24 |  0,36 €
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40221 PASTATELLER, ACCENTI DUE
Ø 31 cm | VE 5 |  0,92 €

40205 TELLER 3ECK, ACCENTI DUE
Ø 32 cm | VE 5 |  0,92 €

40246 TAFELSTERN TROPFENTELLER, 
AVANTGARDE
Ø 37 cm | VE 5 |  1,21 €

40204 TELLER 4ECK, EVENT
32,8 x 32,8 cm | VE 5 |  0,91 €

40505 TAFELSTERN PASTATELLER 
TIEF, COUP
Ø 30 cm | VE 10 |  0,58 €

40248 SCHÜSSEL 4ECK, CUMULUS
24 x 24 x 10,5 cm | VE 1 | 4,00 €

40239 SALATSCHÜSSEL ECKIG, 
EVENT
24 x 24 cm | VE 1 |  3,70 €

40336 SCHALE / SCHÜSSEL RELATION 
TODAY 
Ø 34 cm | VE 1 |  4,70 €

40932 SCHÜSSEL AQUA
Ø 24 cm | VE 1 |  5,00 €
40933 SCHÜSSEL CREAM
Ø 24 cm | VE 1 |  5,00 €

ERLEBNISTELLER & EVENTPLATTEN BUFFET & ZUBEHÖR

43018 BUFFETPLATTE MELAMIN 1/1 GN 
Schieferoptik
53 x 32,5 cm | VE 1 |  5,50 €

43019 BUFFETPLATTE MELAMIN 1/2 GN 
Schieferoptik
32,5 x 26,5 cm | VE 1 |  3,00 €

40224 SALATSCHÜSSEL ECKIG, 
EVENT
30,5 x 30,5 cm | VE 1 |  4,80 €

40213 PLATTE OVAL MITTEL, EVENT 
28,5 x 12,5 cm | VE 5 |  1,21 €

40247 PLATTE TAILLIERT MITTEL, 
EVENT 
32 x 18 cm | VE 5 |  1 ,21 €

40216 PLATTE OVAL, GROSS, EVENT
40 x 17,5 cm| VE 1 |  2,42 €

40214 PLATTE TAILLIERT, GROSS, 
EVENT
45 x 24,5 cm | VE 1 |  2,42 €

40267 SCHALE CHICOREE
23,5 x 12 x 8 cm |  15 VE |       0,85 €

40228 LÖWENKOPFTERRINE
450 ml | VE 1 |  0,34 €

40255 PLATTE RECHTECKIG BASALT
Schieferoptik 
40 x 30 cm | VE 1 |  7,50 €

40118 KAFFEEBECHER
25 cl l | VE 24 |  0,31 €

40225 PORZELLAN SAUCIERE
30 cl | VE 1 |  1,20 €

40230 LÖWENKOPFTERRINE MIT 
DECKEL
3,5 l | VE 1 |  4,80 €

40229 POMMESSCHALE
20 x 11 cm | VE 5 |  0,36 €

43006 BUFFETPLATTE RVS  1/1 GN, 
MIT ZIERRAND
53 x 32,5 cm | VE 1 |  4,80 €

43006A BUFFETPLATTE RVS  1/1 GN, 
OHNE ZIERRAND
53 x 32,5 cm | VE 1 |  4,80 €

40930 TABLETT WOOD 
mit 3 Vertiefungen je ø 5 cm
38 x 13 x 2 cm | VE 8 | 0,63 €
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B E S T E C K B E S T E C KHEPP TREND WMF UNIC

41711 BROT- / BUTTERMESSER
17 cm | VE 10 |  0,34 €

41708 FISCHGABEL
19 cm | VE 10 |  0,34 €

41709 FISCHMESSER 
21,3 cm | VE 10 |  0,34 €

41710 KUCHENGABEL 
15,7 cm | VE 10 |  0,34 €

41003 MENÜGABEL
20 cm | VE 10 |  0,29 €

41001 MENÜMESSER 
21 cm | VE 10 |  0,29 €

41004 MENÜLÖFFEL 
20 cm | VE 10 |  0,29 €

41014 EIS- / LONGDRINKLÖFFEL 
19 cm | VE 10 |  0,29 €

41011 KAFFEELÖFFEL 
14 cm | VE 10 |  0,29 €

41013 MOKKALÖFFEL 
12 cm | VE 10 |  0,29 €

41712 EIS- / LONGDRINKLÖFFEL
22 cm | VE 10 |  0,34 €
41706 KAFFEELÖFFEL
13,6 cm | VE 10 |  0,34 €

41707 MOKKALÖFFEL 
10,8 cm | VE 10 |  0,34 €

41007 DESSERT- / MITTELGABEL
17,5 cm | VE 10 | 0,29 €

41006 DESSERT- / MITTELMESSER
20 cm | VE 10 | 0,29 €

41008 DESSERT- / MITTELLÖFFEL
18 cm | VE 10 | 0,29 €

41701 MENÜGABEL
21,4 cm | VE 10 |  0,34 €

41702 MENÜMESSER 
23,7 cm | VE 10 |  0,34 €

41700 MENÜLÖFFEL
21,5 cm | VE 10 |  0,34 €

41704 DESSERT- / MITTELGABEL
19,5 cm | VE 10 |  0,34 €
41705 DESSERT- / MITTELMESSER
21,6 cm | VE 10 |  0,34 €
41703 DESSERT- / MITTELLÖFFEL
19,6 cm | VE 10 |  0,34 €

41016 FISCHGABEL
17 cm | VE 10 |  0,29 €

41002 FISCHMESSER 
20 cm | VE 10 |  0,29 €

41005 BROT- / BUTTERMESSER
17 cm | VE 10 | 0,29 €

41009 KUCHENGABEL
15 cm | VE 10 |  0,29 €

41010 COCKTAILGABEL
14,3 cm | VE 10 |  0,29 €
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B E S T E C K B E S T E C K

41206 BROT- / BUTTERMESSER
17,0 cm | VE 10 |  0,46 €

41207 KUCHENGABEL
15,7 cm | VE 10 |  0,46 €

41102 MENÜGABEL
21 cm | VE 10 |  0,36 €

41101 MENÜMESSER 
23 cm | VE 10 |  0,36 €

41103 MENÜLÖFFEL
21,1 cm | VE 10 |  0,36 €

41110 KAFFEELÖFFEL 
14,6 cm | VE 10 |  0,36 €

41111 MOKKALÖFFEL 
11,3 cm | VE 10 |  0,36 €

41208 KAFFEELÖFFEL
13,6 cm | VE 10 |  0,46 €

41209 MOKKALÖFFEL
10,8 cm | VE 10 |  0,46 €

41105 DESSERT- / MITTELGABEL
17,7 cm | VE 10 |  0,36 €
41104 DESSERT- / MITTELMESSER
21,6 cm | VE 10 |  0,36 €
41106 DESSERT- / MITTELLÖFFEL
16,2 cm | VE 10 |  0,36 €

41200 MENÜGABEL
21,0 cm | VE 10 |  0,46 €

41201 MENÜMESSER 
23,8 cm | VE 10 |  0,46 €

41202 MENÜLÖFFEL
21,2 cm | VE 10 |  0,46 €

41203 DESSERT- / MITTELGABEL
18,8 cm | VE 10 |  0,46 €

41204 DESSERT- / MITTELMESSER 
21,3 cm | VE 10 |  0,46 €
41205 DESSERT- / MITTELLÖFFEL
19,0 cm | VE 10 |  0,46 €

41113 FISCHGABEL
17,8 cm | VE 10 |  0,36 €

41112 FISCHMESSER 
21,3 cm | VE 10 |  0,36 €

WMF BAGUETTE WMF SITELLO HAMMERSCHLAG

41107 BROT- / BUTTERMESSER
16,7 cm | VE 10 |  0,36 €

41109 KUCHENGABEL
16,6 cm | VE 10 |  0,36 €
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B E S T E C K B E S T E C K

41216 BROT- / BUTTERMESSER
17 cm | VE 10 |  0,85 €

41217 KUCHENGABEL
14 cm | VE 10 |  0,85 €

41302 MENÜGABEL
21 cm | VE 10 |  0,88 €

41301 MENÜMESSER 
24 cm | VE 10 |  0,88 €

41303 MENÜLÖFFEL
21 cm | VE 10 |  0,88 €

41310 KAFFEELÖFFEL
14,2 cm | VE 10 |  0,88 €

41311 MOKKALÖFFEL
10,8 cm | VE 10 |  0,88 €

41218 KAFFEELÖFFEL
14 cm | VE 10 |  0,85 €

41219 MOKKALÖFFEL
11 cm | VE 10 |  0,85 €

41307 DESSERT- / MITTELGABEL
18,5 cm | VE 10 |  0,88 € 
41308 DESSERT- / MITTELMESSER
21,5 cm | VE 10 |  0,88 €
41306 DESSERT- / MITTELLÖFFEL
18,5 cm | VE 10 |  0,88 €

41210 MENÜGABEL
21 cm | VE 10 |  0,85 €

41211 MENÜMESSER 
24 cm | VE 10 |  0,85 €

41212 MENÜLÖFFEL
21 cm | VE 10 |  0,85 €

41213 DESSERT- / MITTELGABEL
19 cm | VE 10 |  0,85 €
41214 DESSERT- / MITTELMESSER 
21 cm | VE 10 |  0,85 €
41215 DESSERT- / MITTELLÖFFEL
19 cm | VE 10 |  0,85 €

41305 FISCHGABEL
18 cm | VE 10 |  0,88 €

41304 FISCHMESSER
20,5 cm | VE 10 |  0,88 €

41312 BROT- / BUTTERMESSER
17 cm | VE 10 |  0,88 €

41309 KUCHENGABEL
15,5 cm | VE 10 |  0,88 € 

HEPP SILBER MICHELANGELO WMF SIGNUM ANTHRAZIT UND GEBÜRSTET
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41917 SALATZANGE
| VE 1 |  1,80 €
Abbildung ähnlich

41905 EISZANGE
| VE 1 |  0,60 €
Abbildung ähnlich

41907 SCHAUMLÖFFEL
versch. Größen | VE 1 |  1,80 €
Abbildung ähnlich

41932 SERVIERLÖFFEL
28,5 cm | VE 1 |  1,80 €
Abbildung ähnlich

41911 KELLNERMESSER
| VE 1 |  2,30 €

41909 SUPPENKELLE
versch. Größen | VE 1 |  1,80 €
Abbildung ähnlich

41906 SAUCENLÖFFEL
versch. Größen | VE 1 |  1,80 €
Abbildung ähnlich

41904 VORLEGER GROSS
| VE 1 |   1,80€
Abbildung ähnlich

41902 TRANCHIERGABEL 
| VE 1 |   3,00 €
Abbildung ähnlich

41900 SNACKLÖFFEL / HAPPY SPOON
13,5 cm | VE 10 |  0,36 €

41901 TRANCHIERMESSER
| VE 1 |  3,00€
Abbildung ähnlich

41012 ZUCKERZANGE
| VE 1 |  0,36 €
Abbildung ähnlich

41903 GRILLZANGE
| VE 1 |  3,00 €
Abbildung ähnlich

41912 KAPSELHEBER
| VE 1 |  0,31 €

SPEZIALBESTECK SPEZIALBESTECK

41915 BROTMESSER
| VE 1 |  3,00 €
Abbildung ähnlich

41910 TORTENHEBER
| VE 1 |  1,80 €
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42231 WEINGLAS GROSS
63 cl, h = 23 cm | VE 15 | 0,34 €

42233 WEINGLAS KLEIN
44 cl, h = 22 cm | VE 24 | 0,34 €

42234 SEKTFLÖTE
24 cl, h = 23 cm | VE 24 | 0,34 €

42235 WASSERGLAS CLASSIC
28 cl, h = 11,5 cm | VE 24 |      0,34 €

SPIEGELAU STYLE

Die eleganten und formschönen Gläser der Serie STYLE sind bei 

jedem Anlass die richtige Wahl. Durch ihre moderne Form strahlen sie 

Ästhetik und Selbstbewusstsein aus. Diese Gläser haben einfach Stil!

SPIEGELAU STYLE

SCHOTT ZWIESEL VIÑA

Die Glaskollektion VIÑA von SCHOTT ZWIESEL macht eine klare 

Ansage: Wenige Formen für unterschiedlichste Weine. Kelch-

gläser und Becher geben sich schnörkellos und besonders stabil. 

VIÑA ist ein Statement für funktionales Design!

42201 VIÑA 1 KRISTALL GROSS
51 cl, h = 22,8 cm | VE 15 |       0,36 €

42202 VIÑA 0 KRISTALL MITTEL
40 cl, h = 21,7 cm | VE 24 |       0,36 €

42206 VIÑA CHAMPAGNERGLAS
26 cl, h = 21,2 cm | VE 24 |      0,36 €

42216 VIÑA WASSERGLAS
38 cl, h = 11,5 cm | VE 24 |       0,36 €

42203 VIÑA 2 KRISTALL KLEIN
28 cl, h = 20,4 cm | VE 24 |       0,36 €

42205 VIÑA SEKTFLÖTE KRISTALL
23 cl, h = 22,7 cm | VE 24 |      0,36 €

SCHOTT ZWIESEL VIÑA
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G L A S G L A SROYAL LEERDAM CLARITY 

42103 WEISSWEINGLAS
24 cl, h = 17,5 cm | VE 24 |      0,31 €

42102 ROTWEINGLAS
33 cl, h = 18,5 cm | VE 24 |      0,31 €

42105 SEKTFLÖTE
17 cl, h = 19 cm | VE 40 |          0,31 €

ROYAL LEERDAM CLARITY

Diese Gläser machen etwas her! Aus robustem Glas gefertigt, be-

sticht dieses Set durch schlichtes klassisches Design und gibt jedem 

Fest eine persönliche und festliche Atmosphäre.

NUR BEI RENT4EVENT BERLIN VERFÜGBAR!

42124 WEIZENGLAS 0,5L
geeicht (mit Füllstrich)
50 cl, h = 22 cm | VE 24 |  0,34 €

42125 WEIZENGLAS 0,3L 
geeicht (mit Füllstrich)
30 cl, h = 20 cm | VE 24 |  0,34 €

42121 KÖLSCHSTANGE
geeicht (mit Füllstrich)
20 cl, h = 14 cm | VE 40 |  0,31 €

42122 ALTBIERBECHER
geeicht (mit Füllstrich)
20 cl, h = 10 cm | VE 40 |  0,31 €

42123B PILSTULPE  0,3L
36 cl, h = 16,8 cm | VE 24 |        0,31 €

42123 PILSTULPE CERVOISE 
geeicht (mit Füllstrich)
25 cl, h = 17 cm | VE 24 |  0,31 €

42126 BIERSEIDEL
40 cl, h = 14 cm | VE 15 |  0,34 €

42127 BERLINER WEISSE POKAL 
59 cl, h = 16 cm | VE 12 |  0,34 €

BIERGLÄSER
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G L A S G L A S

40245 BOWLEGEFÄSS
4 l  | VE 1 |  9,90 €

42211 WEINKARAFFE BELLA ITALIA
1 l  | VE 1 |  1,80 €

42214 WEINKARAFFE BELLA ITALIA 
0,5 l  | VE 1 |  1,45 €

42213 GLASKARAFFE Y
1 l  | VE 1 |  1,90 €

42217 GLASKARAFFE Y
0,5 l  | VE 1 |  1,90 €

42212 WEINKARAFFE BELLA ITALIA 
0,25 l  | VE 1 |  1,20 €

42933 SHAKER 2-TEILIG
0,4 l | VE 1 |  3,20 €

42907 TEE- / GLÜHWEINBECHER
25 cl, h = 9 cm | VE 24 |  0,34 €

42143  DISPENSER MIT ZAPFHAHN 
(recyceltes Glas)
12,5 l  | VE 1 |  7,50 €

42142 DISPENSER MIT ZAPFHAHN 
(recyceltes Glas)
6 l  | VE 1 |  5,00 €

GLAS SPEZIAL



42137 WHISKEYGLAS MINI
20 cl, h = 7,5 cm | VE  24 |  0,36 €
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G L A S G L A SBARGLÄSER / EIS 

42132 SCHNAPSGLAS PISA 
6 cl, h = 9 cm | VE 40 |  0,36 €

42131 SCHNAPSGLAS ZYLINDRISCH
6 cl, h = 8,5 cm | VE 40 |  0,36 €

42117 CAIPIRINHAGLAS / LATTE 
MACCHIATOGLAS
36 cl, h = 12,5 cm | VE 24 |  0,31 €

42141 TUMBLER SKULL 
(recyceltes Glas)
40 cl, h = 10,5 cm | VE 15 |  0,43 €

42260 BECHER JULES 
31 cl, h = 10 cm | VE 24 |  0,33 €

BARGLÄSER

42262 LONGDRINKGLAS NOBLESSE
40 cl, h = 15 cm | VE 40 |  0,36 €

42263 TUMBLER NOBLESSE
30 cl, h = 10 cm | VE 40 |  0,36 €

42113 WHISKEYTUMBLER
30 cl, h = 10 cm | VE 24 |  0,34 €

42114 MARTINIGLAS
12,5 cl, h = 17,5 cm | VE 15 |  0,36 €

42116 BALLONGLAS GRAND CRUE
38 cl, h = 15,5 cm | VE 24 |  0,34 €

42112B SHERRYGLAS SOIREE
11 cl, h = 17 cm | VE 40 |  0,36 €

42111 COGNACSCHWENKER STÖLZLE
40 cl, h = 14 cm | VE 15 |  0,36 €

42138 GRAPPAGLAS
11 cl, h = 18 cm | VE  40 |  0,36 €

42109 SHOOTER-GLAS
12 cl, h = 14,5 cm | VE 40 |  0,34 €

42261 LONGDRINKGLAS JULES 
38 cl, h = 15 cm | VE 24 |  0,33 €

42129 LONGDRINKGLAS MINI 
15 cl, h = 10 cm | VE 40 |  0,36 €
42108 LONGDRINKGLAS
30 cl, h = 16 cm | VE 40 |  0,31 €

42107 COCKTAILBECHER
23 cl, h = 11,5 cm | VE 40 |  0,34 €

42139 DIAMOND TUMBLER BLAU
30,5 cl, h = 9  cm | VE 24 |        0,33 €

42235 WASSERGLAS CLASSIC
28 cl, h = 11,5 cm | VE 24 | 0,34 €

42216 VIÑA WASSERGLAS
38 cl, h = 11,5 cm | VE 24 |  0,36 €

42136 GLAS BASALTO
36 cl, h = 9,7 cm | VE 24 |        0,36 €

GLASSTROHHALM /  
GLASTRINKHALM© BY HALM
42248 10 cm | VE 10 | 0,24 €
42246 15 cm | VE 10 |  0,24 €
42247 20 cm | VE 10 |  0,24 €
42249 23 cm | VE 10 |  0,24 €
42250 30 cm | VE 10 |  0,24 €

47003 CRUSHED-EIS JE KG
| VE 10 |  auf Anfrage

47007 KUGEL-EIS JE KG
| VE 3 |  auf Anfrage

47006 WÜRFEL-EIS JE KG
| VE 10 |  auf Anfrage
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S E R V I E R -  & 
T I S C H Z U B E H Ö R

S E R V I E R -  & 
T I S C H Z U B E H Ö R TABLETTS / KERZENLEUCHTER

43002 SERVIERTABLETT 
rund, schwarz, Rand, rutschfest
Ø 38 cm | VE 1 |  3,00 €

43015 TABLETT
Holz, rutschfest, 1/1 GN 
53 x 32,5 cm | VE 1 |  9,00 €

43016 TABLETT BLACK
Holz, rutschfest, 1/1 GN 
53 x 32,5 cm | VE 1 |  9,00 €

43012 TABLETT 
schwarz, 1/1 GN, rutschfest
53 x 32,5 cm | VE 1 |  3,00 €

43014 SCHLITTEN 
schwarz, rutschfest  
61 x 43 cm | VE 1 |  4,80 €

43233 SERVIERTABLETT 
rund, schwarz, flacher Rand, rutschfest 
Ø 38 cm | VE 1 |  3,00 €

43013 KERZENLEUCHTER
5-armig
80 cm | VE 1 |  23,50 €

43302 KERZENLEUCHTER 
versilbert 3-armig
24 cm | VE 1 |  6,00 €

43303 KERZENLEUCHTER 
versilbert 5-armig
25 cm | VE 1 |  9,00 €



 

6362

S E R V I E R -  & 
T I S C H Z U B E H Ö R

S E R V I E R -  & 
T I S C H Z U B E H Ö R TISCH & BUFFET TISCH & BUFFET / ASCHENBECHER

40334 ASCHENBECHER 
RELATION TODAY
Ø 10 cm | VE 1 |  0,58 €

42930 GLASASCHENBECHER
Ø 10 cm | VE 1 |  0,36 €

42936 WINDASCHER
Ø 11 cm | VE 1 |  1,20 €

45630 STANDASCHER 
mit Mülleimer, chrom
Ø 22 cm, h = 62 cm | VE 1 |  14,50 €

LS023Y AUFSATZ-TREPPE WEISS
(3-teilig)  
b = 35 / 32 / 28 cm, t = 35 cm, 
h = 25 / 20 / 15 cm 
| VE 1 |  43,00 €

LS023Z AUFSATZ-TREPPE SCHWARZ
(3-teilig)  
b = 35 / 32 / 28 cm, t = 35 cm, 
h = 25 / 20 / 15 cm 
| VE 1 |  43,00 €

43410 WMF TELLERETAGERE
für Brotteller bis 16 cm
(Teller separat erhältlich)
19 x 12 x 25,5 cm | VE 1 |  3,70 €

43411 WMF TELLERETAGERE
für Menüteller bis 25 cm 
(Teller separat erhältlich)
28,5 x 19,5 x 40 cm | VE 1 |  6,00 €

43412 ETAGERE
Chrom, klein
Ø 14 cm, h = 16 cm | VE 1 |  3,70 €

43231 SEKTKÜHLER, CHROM
Ø 20 cm, h = 21 cm | VE 1 |  3,70 €

43230 SEKTKÜHLER STÄNDER
Ø 20 cm, h = 67 cm | VE 1 |  14,50 €

43211 CLOCHE POLIERT
Ø 25 cm | VE 1 |  5,50 €

43220 CHAMPAGNER BOWL
Ø 38 cm, h = 24 cm | VE 1 |  9,60 €

43232 WEINKÜHLER, ACRYL
Ø 11,5 cm | VE 1 |  3,00 €

43237 WEINKÜHLER ICE, KUNSTSTOFF
Ø 14 cm, h = 23,5 cm | VE 1 | 3,00 €

43236 WEINKÜHLER EDELSTAHL, 
MATT POLIERT 
Ø 12,5 cm, h = 19 cm | VE 1 |  4,25 €

43235 WEINKÜHLER BETON
Ø 12 cm, h = 19 cm | VE 1 |  4,25 €

42933 SHAKER 2-TEILIG
0,4 l | VE 1 |  3,20 €

43401 TISCHNUMMERNSTÄNDER
45 cm | VE 1 |  3,30€ 
weitere Größen auf Anfrage

43234 EISEIMER WEISS 
mit Zange
3 l | VE 1 |  4,90 €
Abb. ähnlich

43408 BROTKORB 
schwarz, Metall, rund
Ø 17 cm | VE 1 |  3,30 €

43407 BROTKORB 
schwarz, Metall, oval 
21 x 10 x 7 cm | VE 1 |  3,30 €

43451 BESTECKKORB 
braun / schwarz, 1/1 GN, 4 Fächer 
53 x 32,5 x 9 cm | VE 1 |  4,90 €

43404 BROTKORB GROSS
50 x 50 cm | VE 1 |  6,00 €

43413 BREZELSTÄNDER
6 Arme
35 cm | VE 1 | 4,50 €

43405 BROTKORB 
Edelstahl, rund
Ø 20 cm | VE 1 |  3,00 €

43221 GETRÄNKEWANNE VERZINKT 
(mit Kunststoffeinsatz) 
18 l | 50 x 32 x 23 cm | VE 1 | 4,90 €
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K Ü C H E  &  C O . K Ü C H E  &  C O .K-POTS & THERMOPLATES /
CHAFING DISH / KOCHUTENSILIEN

GN-EINSÄTZE 

48900 BRENNPASTE
für Chafing Dish
200 g | VE 1 |  auf Anfrage

44111B SUPPENSTATION
2 x 3,5 l inkl. Chafing Dish
67 x 35 x 36 cm | VE 1 |  32,50 €

44101 SAUCEN-CHAFING DISH
3,5 l
42 x 28 x 33 cm | VE 1 |  18,00 €

44104 HEXENKESSEL
10 l, 230 V / 0,4 kW
Ø 33 cm, h = 36 cm | VE 1 |  24,00 €

44102 HEIZELEMENT 
für Chafing Dish 230 V / 0,5 kW
| VE 1 |  9,90 €

LS023R CHAFING DISH SPRING MIT 
DECKEL (ohne GN-Einsatz)
67 x 35 x 36 cm | VE 1 |  21,50 €

44380A K-POT RIEBER  
WARMHALTEGERÄT
1/1 GN mit einer Warmhaltezone, schwarz, 
230 V, 0,55 KW
53 x 38 x 9 cm | VE 1 |  44,00 €

44103 HEIZELEMENT SPRING
230 V / 0,8 kW 
| VE 1 |  9,50 €

THERMOPLATE SCHWARZ
44181 1/1 GN
10 cm | VE 1 |  22,00 € 
44180 1/1 GN
6,5 cm | VE 1 |  21,00 €
44184 1/2 GN
10 cm | VE 1 |  12,00 €
44183 1/2 GN
6,5 cm | VE 1 |  11,00 €
44188 1/3 GN
6,5 cm | VE 1 |  10,00 €

BUFFETDECKEL EDELSTAHL
44182 zu Thermoplate 1/1 GN
| VE 1 |  14,00 €
44185 zu Thermoplate 1/2 GN
| VE 1 |  8,50 €
44187 zu Thermoplate 1/3 GN
| VE 1 |  7,70 €

43009 SCHNEIDEBRETT PVC
verschiedene Größen | VE 1 |  4,80 €
Abbildung ähnlich

TOPF 
(Deckel auf Anfrage) 

44149  5 l  | VE 1 |  14,50 €
44154 11 l  | VE 1 |  18,50 €
44150 22 l  | VE 1 |  21,50 €
44151 50 l  | VE 1 |  30,50 €

44380 K-POT RIEBER 
1/1 GN mit 2 Zonen, schwarz, 230 V, 2,2 KW
53 x 38 x 9 cm | VE 1 |  49,50 €

GN-EINSATZ 1/1
44123 2 cm | VE 1 |  4,80 €
44124 6,5 cm | VE 1 |  4,80 €
44125 10 cm | VE 1 |  4,80 €
44128 15 cm | VE 1 |  4,80 €
44133 20 cm | VE 1 |  4,80 €

GN-EINSATZ Porzellan, weiß 

44129 1/1 GN
6,5 cm | VE 1 |  6,60 €
44174 1/2 GN
6,5 cm | VE 1 |  4,25 €

GN-EINSATZ 2/3
44140 2 cm | VE 1 |  4,80 €
44139 6,5 cm | VE 1 |  4,80 €

44127 GN-EINSATZ 2/1
2 cm | VE 1 |  7,30 €

GN-EINSATZ 1/2
44119 2 cm | VE 1 |  3,60 € 
44120 6,5 cm | VE 1 | 3,60 € 
44121 10 cm | VE 1 |  3,60 €
44134 15 cm | VE 1 |  3,60 €

GN-EINSATZ 1/3
44141 10 cm | VE 1 |  3,60 € 
44142 15 cm | VE 1 | 3,60 € 
44114 20 cm | VE 1 |  3,60 €

GN-DECKEL 
44132 1/1 GN
| VE 1 |  3,60 €
44126 1/2 GN
| VE 1 |  3,60 €
44167 1/3 GN
| VE 1 |  3,60 €

GN-GITTER 
44130 1/1 GN
| VE 1 |  4,80 €
44131 2/1 GN
| VE 1 |  7,30 €
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K Ü C H E  &  C O . K Ü C H E  &  C O .VORBEREITEN & LAGERN /  
KAFFEE, TEE & GLÜHWEIN

44707 ARBEITSTISCH 200
Edelstahl  
versch. Abmessungen | VE 1 | 60,50 €

44708 ARBEITSTISCH 100
100 x 70 x 85 cm | VE 1 |  44,00 €

45615 KUNSTSTOFFREGAL 
5 Böden (je bis 30 kg)
71 x 38 x 170 cm | VE 1 |  19,50 €

44704 RAUMSPAR-REGALWAGEN
18 x 2/1 GN
165 x 64 x 74 cm | VE 1 |  42,50 €

44705 TELLERSPINNE 
für 84 Teller
48 x 48 x 189 cm | VE 1 |  54,50 €

44706 SERVIERWAGEN 
Edelstahl
90 x 60 x 95 cm | VE 1 |  30,50 €

44801 KAFFEEMASCHINE TWIN
230 V / 2 kW, Stundenkapazität 16 l  
(inkl. 2 Glaskannen) 
| VE 1 |  32,90 €

44803 ERSATZKANNE 
für Kaffeemaschine Twin 
| VE 1 |  2,50 €

44814 KAFFEEMASCHINE EXCELSO 
für Pumpthermoskanne 2,1l, 230 V /2,3 kW, 
Stundenkapazität 18l (Thermoskanne 
separat erhältlich) 
19 x 37 x 43,3 cm | VE 1 |  33,00 €

44822 PUMPTHERMOSKANNE
für Kaffeemaschine Excelso, schwarz / chrom
2,1 l | VE 1 |  7,20 €

44802 KORBFILTER 
für Kaffeemaschine Twin oder Excelso 
(25 Stück) 
| VE 1 |  5,45 €

44818 FILTERTÜTE 
für Mengenbrüher (10 Stück)
| VE 1 |  4,90 €

44808 MENGENBRÜHER 
2 x 10l, 400 V / 8,4 kW, CEE 16, Fest-
wasseranschluss, max. 60l\h 
91 x 47 x 79 cm | VE 1 |  192,50 €

44831 KAFFEEBEHÄLTER  
Edelstahl 10l, 230 V / 0,7 kW 
Ø 31 cm, h = 48 cm | VE 1 |  32,50 €

44832 KAFFEEBEHÄLTER 
Edelstahl 20l, 230 V / 0,7 kW 
Ø 36 cm, h = 56,5 cm | VE 1 |  39,00 €

44834 GLÜHWEINTOPF
20 l, 230 V / 2 kW 
Ø 37 cm, h = 60 cm | VE 1 |  32,50 €

44601 WASSERKOCHER
230 V, / 2,2 kW 
1,5 l | VE 1 |  9,40 €

44835 TEE-SAMOWAR 
3 l, Teekanne 1,2l, 230 V / 1,5 KW 
| VE 1 |  30,50 €

44810  MILCHAUFSCHÄUMER
230 V / 0,1 kW 
130 ml | VE 1 |  18,00 €

44825 NESPRESSO GEMENI 
CS 220 Pro, 230 V / 2,4 kW
56 x 39 x 37 cm | VE 1 |  159,00 €

44826 NESPRESSO ZENIUS 
ZN100 PRO, 230 V / 1,6 kW 
19 x 40 x 31 cm | VE 1 |  54,50 €

THERMOSKANNE 
44820 schwarz / chrom
1,5 l  | VE 1 |  3,70 €
44827 Edelstahl
0,6 l | VE 1 |  3,70 €
44823 Konferenz, schwarz / chrom
0,5 l | VE 1 |  3,30 €

44821weiß, für Tee
1 l | VE 1 |  3,70 €

KAFFEE, TEE & GLÜHWEIN / KAFFEEAUTOMATEN

44841 KAFFEEAUTOMAT JURA 
IMPRESSA XJ9 PROFESSIONAL
Wassertank 4 l, 1 Bohnenbehälter 500 g, 
1 Mahlwerk, Leistung 1450 W, Gewicht 
13 kg, 1 Cappuccino auf Knopfdruck, 1 
Milchkaffee auf Knopfdruck, 2 Kaffee auf 
Knopfdruck, 2 Espressi auf Knopfdruck 
34 x 44 x 50 cm | VE 1 |  275,00 €

44843 KAFFEEAUTOMAT JURA 
GIGA X8 PROFESSIONAL
Wassertank 5 l, 2 Bohnenbehälter à 
650 g, 2 Mahlwerke, Leistung 2300 W, 
Gewicht 22 kg, 2 Cappuccino auf Knop-
fdruck, 2 Milchkaffee auf Knopfdruck, 2 
Kaffee auf Knopfdruck, 2 Espressi auf 
Knopfdruck, SPEED FUNKTION
37 x 49,7 x 56,5 cm | VE 1 | 451,00 €

44842 KAFFEEAUTOMAT JURA GIGA 
X3 PROFESSIONAL 
Wassertank 5 l, 1 Bohnenbehälter 1 kg, 
1 Mahlwerk, Leistung 2300 W, Gewicht 
22 kg, 2 Cappuccino auf Knopfdruck, 2 
Milchkaffee auf Knopfdruck, 2 Kaffee auf 
Knopfdruck, 2 Espressi auf Knopfdruck
37 x 49,7 x 56,5 cm | VE 1 | 423,00 €

NESPRESSO KAPSEL 
VE 50 

48917 Espresso Forte 33,00 €
48918 Espresso Leggero 33,00 €
48919 Lungo Forte 33,00 €
48920 Lungo Leggero 33,00 €
48921 Lungo Decaffeinato 33,00 €
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K Ü C H E  &  C O . K Ü C H E  &  C O .KÜHLTECHNIK & ZAPFANLAGEN WARMHALTEN

44913 GEFRIERSCHRANK 
Edelstahl 600 l, 2/1 GN 230V / 0,7 kW, 
rollbar
71 x 80 x 205 cm | VE 1 |  198,00 €

44904 SALADETTE
2 x 1/1 GN, 230 V / 0,25 kW 
90 x 85 x 85 cm | VE 1 |  109,00 €

44919 KUCHENVITRINE 
Tischmodell, 3 Böden, 230 V / 0,2 kW 
42 x 38 x 88 cm | VE 1 |  77,00 €

44903 UNTERTISCHKÜHLSCHRANK 
230 V / 0,8 kW 
50 x 55 x 86 cm | VE 1 |  42,50 €

44912 KÜHLSCHRANK 
Edelstahl 700 l, 2/1 GN, 230 V / 0,5 kW, 
rollbar 
71 x 80 x 200 cm | VE 1 |  170,50 €

44615 ZAPFKOPF
(Flach-, Kombi oder Korbkeg) 
| VE 1 |  3,70 €

44613 BIERZAPFANLAGE 
2-leitig, 230 V / 0,9 kW, inkl. Schläuche 
und Tropfblech 
60 x 33 x 41 cm | VE 1 |  87,00 €

44612 BIERZAPFANLAGE 
1-leitig, 230 V / 0,7 kW, inkl. Schläuche 
und Tropfblech 
29 x 36 x 43 cm | VE 1 |  72,50 €

48914 CO2 FLASCHE 
10 kg | VE 1 |  38,50 €

44902 FLASCHENKÜHLSCHRANK 
mit Glastür 320l, 230 V / 0,7 kW, rollbar 
60 x 63 x 188 cm | VE 1 |  90,50 €

44907 FLASCHENKÜHLSCHRANK  
Schwarz mit Glastür 320l, 230 V / 0,2 kW, 
rollbar 
62 x 64 x 180 cm | VE 1 |  99,50 €

44905 UNTERTISCH-FLASCHEN-
KÜHLSCHRANK 
mit Glastür 150 l, 230 V / 0,11 KW 
50 x 59 x 84 cm | VE 1 |  55,00 €

44911 GEFRIERTRUHE
284 l, 230 V / 1 kW, rollbar 
126 x 64 x 85 cm | VE 1 |  58,50 €

44910 KÜHLTRUHE
230 l, 230 V / 0,7 kW, rollbar 
103 x 63 x 90 cm | VE 1 |  58,50 €

44117 BAIN MARIE 
3 x 1/1 GN bis 20 cm, 230 V / 2,1 kW, rollbar
125 x 68 x 91cm | VE 1 |  109,00 €

44230 LICHTWÄRMEBRÜCKE 
100 cm, 230 V / 1 kW
100 x 31 x 45 cm | VE 1 |  54,00 €

44228 WÄRMELAMPE 
verchromt, 230 V / 0,25 kW
h = ca. 75 cm | VE 1 |  36,00 €

44221 THERMOPORT FRONTLADER 
beheizt für 6 x 1/1 GN, 230 V / 0,3 kW
48 x 68 x 62 cm | VE 1 |  76,00 €

44220 THERMOPORT FRONTLADER 
6 x 1/1 GN
40 x 90 x 56 cm | VE 1 |  48,00 €

44210 WÄRMEWAGEN KLEIN 
1/1 GN, 230 V / 2,2 kW
50 x 77 x 147 cm | VE 1 |  148,00 €

44211 WÄRMEWAGEN GROSS 
2/1 GN, 230 V / 2,1 kW
75 x 97 x 184 cm | VE 1 |  181,00 €

44118 BAIN MARIE TISCHMODELL 
1/1 GN bis 15 cm, 230 V / 1,2 kW
35 x 58 x 25,5 cm | VE 1 |  30,00 €

44215 WÄRMESCHRANK 
2-türig, max. 120 Teller Ø 32 cm, 230 V / 
1,2 kW, rollbar
75 x 51 x 98 cm | VE 1 |  65,00 €

44203 TELLERWÄRMER
max. 120 Teller Ø 28 cm, 230 V / 1,5 kW, 
rollbar
48 x 103 x 95 cm | VE 1 |  67,00 €

44236 SCHNEIDESTATION 
zur Hälfte mit Wärmeleuchte, mit Spuck-
schutz , 230 V / 0,4 kW
102 x 58 x 40 cm |  54,50 €

44236A SCHNEIDESTATION 
mit langer Wärmeleuchte, mit Spuck-
schutz, 230 V / 0,8 kW 
102 x 58 x 40 cm |  54,50 €
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K Ü C H E  &  C O . K Ü C H E  &  C O .GROSSKÜCHENTECHNIK ELEKTROGERÄTE GROSSKÜCHENTECHNIK ELEKTROGERÄTE

44520 DOPPELFRITTEUSE 
Standmodell 2 x 10 l, 400 V / 15 kW, CEE32
70 x 70 x 85 cm | VE 1 |  192,00 €

44354 FRITTEUSE 
Tischmodell 8 l, 230 V / 3,2 kW
27 x 48,5 x 36,5 cm | VE 1 |  54,00 €

44521 DOPPELFRITTEUSE 
Tischmodell 2 x 6 l, 400 V / 9 kW, CEE32 
60 x  65 x 30 cm | VE 1 |  121,00 €

44431 INDUKTIONSKOCHFELD
230 V / 3,5 kW 
34,5 x 44,5 x 12,5 cm | VE 1 |  48,00 €

44430 INDUKTIONSWOK 
inkl. Wokpfanne, 230 V / 3,5 kW 
38 x 45 x 20 cm | VE 1 |  109,00 €

44155 ERSATZPFANNE 
für Induktionswok 
VE 1 |  24,00 €

44332 INDUKTIONSKOCHFELD 
flächig für FCS Rieber, 230 V / 3,6 kW
62,5 x 32,5 x 14 cm | VE 1 | 159,50 €

44333 WOK-AUFSATZ UND PFANNE 
für Induktionskochfeld, FCS Rieber
| VE 1 | 42,00 €

44352 INDUKTIONSWOK UND PFANNE 
für ACS, 230 V / 2,8 kW
32 x 60 x 13 cm | VE 1 |  145,00 €

44353 GRIDDLE PLATTE 
für ACS, 230 V / 2,5 kW
32 x 60 x 13 cm | VE 1 |  163,00 €

44351 INFRAROT DOPPELKOCH-
PLATTEN für ACS, 230 V / 3,6 kW
32 x 60 x 13 cm | VE 1 |  145,00 €

44345 MIKROWELLE 
Edelstahl, 230 V / 1 kW 
52 x 44 x 31 cm | VE 1 |  55,00 €

42937 HAMILTON BEACH BLENDER MIXER 
230 V 
20 x 39 x 17 cm | VE 1 | 54,50 €

44380 K-POT RIEBER 
1/1 GN mit 2 Zonen, schwarz, 230 V / 2,2 kW
Hinweis: Thermoplates und Zubehör finden Sie 
unter CHAFING DISHES & KOCHUTENSILIEN
53 x 38 x 9 cm | VE 1 |  49,50 €

44380A K-POT RIEBER 
WARMHALTEGERÄT 
1/1 GN, stufenlos regelbar, mit einer Warm-
haltezone, schwarz 
53 x 38 x 9 cm | VE 1 |  44,00 €

44342 KOMBIDÄMPFER CONVOTHERM 
7 x 1/1 GN, 400 V / 11,8 kW, CEE16, rollbar, 
mit Untergestell und Kerntemperaturfühler 
114 x 89 x 152 cm | VE 1 |  242,00 €

44346  KOMBIDÄMPFER CONVOTHERM 
Mini, 7 x 1/1 GN, 400 V / 10,5 kW, CEE16, roll-
bar, Untergestell und Kerntemperaturfühler
70 x 96 x 162 cm | VE 1 | 220,00 €

44347 KOMBIDÄMPFER RATIONAL
10 x 1/1 GN, 400 V / 18,6 kW, CEE32, roll-
bar, mit Untergestell und Kerntemperaturfühler
107 x 92 x 158 cm | VE 1 |   308,00 €

44348 KOMBIDÄMPFER RATIONAL 
6 x 1/1 GN, 400 V / 11 kW, CEE16, rollbar, 
mit Untergestell und Kerntemperaturfühler
107 x 91 x 149 cm | VE 1 | 242,00 €

44349 SELF COOKING CENTER 
RATIONAL 
10 x 1/1 GN, 400 V/ 18,6 kW, CEE32, 
rollbar, mit Untergestell, Wasseranschluss 
erforderlich
110 x 98 x 180 cm | VE 1 | 412,00 €

44340 HYBRID KITCHEN 200
zum Regenerieren, Backen, Garen, Dampfgaren, 
Kerntemperaturgaren und passiven Kühlen 
bis zu 200°C, max 1/1 GN, 230 V / 3,5 kW
60 x 76 x 81 cm | VE 1 |  242,00 €

44343 KOMBIDÄMPFER CONVOTHERM 
4 x 2/3 GN, 230 V / 3 kW 
51,5 x 60 x 63 cm  | VE 1 |  176,00 €

41913 PIZZASCHAUFEL 
22 x 25 x 75 cm | VE 1 |  9,90 €

44357 PIZZAOFEN 
2 Kammern mit Untergestell, 400 V / 8,9 kW 
CEE16, max. 8 Pizzen, Ø 30 cm, rollbar 
115  x 145 x 90 cm | VE 1 |  219,00 €

44341 KOMBIDÄMPFER CONVOTHERM 
11 x 1/1 GN, 400 V / 19,8 kW, CEE32, rollbar, 
mit Untergestell und Kerntemperaturfühler 
122 x 96 x 192 cm | VE 1 |  329,00 €

44434 KIPPBRATPFANNE 
80 l, rollbar, 400 V / 12 kW, CEE16 
80 x 70 x 90 cm | VE 1 |  181,00 €

44435 INDUSTRIEKOCHKESSEL 
60 l, 400 V / 12 kW, CEE32, rollbar 
80 x 70 x 90 cm | VE 1 |  181,00 €

44404 HOCKERKOCHER
400 V / 5 kW, CEE16 
60 x 60 x 72 cm | VE 1 |  91,00 €

44433 E-HERD 4-FLAMMIG 
mit Backofen 2/1 GN, 400 V / 14,7 kW, 
CEE32, rollbar 
80 x 70 x 90 cm | VE 1 |  181,00 €

44432 E-HERD 4-FLAMMIG 
mit Untergestell, 400 V / 9,2 kW, CEE16, 
rollbar 
80 x 70 x 81,5 cm | VE 1 |  145,00 €

44443 GLASKERAMIKHERD/-OFEN 
mit 4 Kochflächen, 400 V / CEE32 / 14,2 kW
70 x 85 x 65 cm | VE 1 |  242,00 €

44331 GRIDDLEPLATTE 
für FCS Rieber, 230 V / 2,5 kW
32,5 x 65 x 14 cm | VE 1 | 159,50 €
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RIESENPFANNE 
geteilt für Hockerkocher 
44427 Ø 65 cm | VE 1 | 54,50 €
44423 Ø 80 cm | VE 1 |  60,50 €

RIESENPFANNE 
ungeteilt für Hockerkocher 
44426 Ø 65 cm | VE 1 |  54,50 €
44422 Ø 80 cm | VE 1 |  60,50 €

44402 HOCKERKOCHER 
Gas 
50 x 60 x 73 cm | VE 1 |  97,00 €

44400 GASHERD 
4-flammig mit Untergestell 
85 x 70 x 87 cm | VE 1 |  143,00 €

SPUCKSCHUTZ 
44166 130 x 21 x 42 cm  | VE 1 |  33,00 € 
Trennwand mit Durchreiche

44165 130 x 21 x 42 cm | VE 1 |  33,00 €
Trennwand ohne Durchreiche

44160 SPUCKSCHUTZ 
Theken- und Buffetaufsatz
130 x 21 x 42 cm | VE 1 |  30,50 €

44333 WOK-AUFSATZ UND PFANNE 
für Induktionskochfeld FCS Rieber
VE 1 | 42,00 €

44361 GRIDDLEPLATTE FÜR FCS 
BOHNER
400 V / 8 kW , CEE16
80 x 60 x 20 cm | VE 1 | 341,00 €

44605 WAFFELEISEN  
doppelt, 230 V / 4,4 kW
60 x 36 x 25 cm | VE 1 |  93,50 €

44330 FRONTCOOKING STATION RIEBER
ACS 400 V / 12 kW, CEE16
107 x 79 x 116 cm | VE 1 | 352,00 €

44360 FRONTCOOKING STATION 
BOHNER mit Randabsaugung und Husten- 
schutz, ACS 400 V / 9 kW, CEE16
110 x 70 x 90 cm | VE 1 | 385,00 €

44604 WAFFELEISEN 
einfach, 230 V / 2,2 kW
31 x 34 x 25 cm | VE 1 |  60,50 €

44616 CRÊPESPLATTE 
einfach, 230 V / 3 kW 
42 x 45,5 x 17,5 cm | VE 1 |  54,50 €

44332 INDUKTIONSKOCHFELD 
flächig für FCS Rieber, 230 V / 3,6 kW
32,5 x 65 x 14 cm | VE 1 | 159,50 €

44356 WÜRSTCHENWÄRMER 
2 Kammern, 230 V / 2 kW
53,5 x 24 x 39,5 cm | VE 1 |  48,00 €

44600 CRÊPESPLATTE 
doppelt, 400 V / 9 kW CEE16 
84 x 45 x 18 cm | VE 1 |  82,50 €

44641 POPCORNMASCHINE 
mit Wagen, 16 l / 230 V / 1,5 kW
VE 1 |  132,00 €

44640 ZUCKERWATTEMASCHINE 
mit Wagen, 1 Portion / min, 230 V / 0,9 kW 
VE 1 |  132,00 €

44331 GRIDDLEPLATTE 
für FCS Rieber, 230 V / 2,5 kW
32,5 x 65 x 14 cm | VE 1 | 159,50 €
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44519 DOPPEL-KONTAKTGRILL
Grillplatten gerillt, 230 V / 3,6 kW 
57 x 37 x 20 cm | VE 1 |  97,00 €

44516 GRILLSTATION THÜROS IV 
Holzkohle mit zwei Holzkohleeinheiten
60 x 100 cm Grillfläche | Ve 1 |  143,00 €

44353 GRIDDLEPLATTE
230 V / 3,5 kW 
32 x 60 x 13 cm | VE 1 |  163,00 €

44523 HOLZKOHLEGRILL PROFISTAR 
94 x 46 cm Grillfläche
148 x 68 x 112 cm | Ve 1 |  132,00 €

44517 GASGRILL 
3-flammig mit Haube und Gaskocher
66 x 45 cm Grillfläche, 146 x 70 x 120 cm
| VE 1 |  187,00 €

44510 GRILLSTATION THÜROS IV 
Gas mit zwei Gaseinheiten 
60 x 100 cm Grillfläche | Ve 1 |  143,00 €

44232 SALAMANDER 
höhenverstellbar, 400 V / 4 kW, CEE16 
60 x 45 x 50 cm | VE 1 |  85,00 €

44511 GASTISCHGRILL 
3-flammig 
60 x 50 cm Grillfläche | VE 1 |  82,50 €

44331 GRIDDLEPLATTE 
für FCS Rieber, 230 V / 2,5 kW
63 x 32,5 x 14 cm | VE 1 |  159,50 €

44361 GRIDDLEPLATTE FÜR FCS 
BOHNER
400 V / 8 kW , CEE16
80 x 60 x 20 cm | VE 1 | 341,00 €

44510W GASGRILL WEBER GENESIS
6-flammig, rollbar
50 x 100 cm Grillfläche, 145 x 115 x 70 cm 
| VE 1 |  253,00 €

44643 DÖNER-/GYROSGRILL 
(ohne Messer) 400 V / 9kW, CEE16
| VE 1 |  132,00 €

44504 GRIDDLEPLATTE 
Tischmodell, 230 V / 3,5 kW 
52 x 44 x 20 cm | VE 1 |  121,00 €

44438 GRIDDLEPLATTE 
Tischmodell, 400 V / 3,5 kW, CEE16 
70 x 28 x 65 cm | VE 1 |  132,00 €

44436 GRIDDLEPLATTE STANDMODELL
400 V / 10,2 kW, CEE32 
80 x 70 x 90 cm | VE 1 |  181,00 €

44550 HAUBENDURCHSCHUB-
SPÜLMASCHINE 
Zulauf links, 400 V / 6,6 kW, CEE16, 
Geka-Kupplung, rollbar
204 x 78 x 216 cm |  539,00 €

44540A UNIVERSALSPÜLKORB 
50 x 50 cm | VE 1 |  3,60 € 
44540B GLÄSERSPÜLKORB
50 x 50 cm | VE 1 |  3,60 €
44540C TELLERSPÜLKORB
50 x 50 cm | VE 1 |  3,60 €
44540D BESTECKSPÜLKORB
50 x 50 cm | VE 1 |  4,80 €

44506 WARMWASSERBOILER 
10 l, 230 V / 2,2 kW 
| VE 1 |  36,50 €

44542 KLARSPÜLER 
für Gewerbespülmaschinen, flüssig    
5 l | VE 1 |  42,00 €

44541 SPÜLMITTEL 
für Gewerbespülmaschinen, flüssig   
10 l | VE 1 |  45,00 €

44557 DESINFEKTIONSMITTEL-
STÄNDER NO TOUCH
Edelstahl 
130 x 30,5 x 30,5 cm | VE 1 |  60,50 €

44507 DURCHLAUFERHITZER 
400 V / 19 kW, CEE32 
| VE 1 |  60,50 €

44503 SPÜLMASCHINE 
Frontlader, 230 V / 3,3 kW, rollbar
59 x 60 x 96 cm  | VE 1 |  264,00 €

44509 SPÜLMASCHINE 
Frontlader, 400 V / 3,7 kW  
CEE16, rollbar
57,5 x 60 x 96 cm | VE 1 |  242,00 €

44508 HANDWASCHBECKEN 
autonom, Wassertank, Batteriepumpe,
Mülleimer, Seifenspender, Handtuch-
spender, rollbar 
47 x 42 x 130 cm | VE 1 |  91,00 €

44505 DOPPELSPÜLTISCH 
mit Mischbatterie, rollbar   
120 x 105 x 70 cm | VE 1 |  121,00 €

44522 HANDWASCHBECKEN / 
TOPF AUSGUSS 
mit Mischbatterie, rollbar
34 x 41 x 120 cm | VE 1 |  82,50 €

44500 HANDWASCHBECKEN 
autonom, Wassertank, Batteriepumpe, 
Mülleimer, Seifenspender, Handtuchspender, 
rollbar, 230 V / 3,7 kW
50 x 50 x 130 cm | VE 1 |  91,00 €
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43518 KÜCHENHANDTUCH 
| VE 1 | 1,10 €

43560 GLÄSERTUCH 
rot/weiß 
| VE 1 | 1,10 €

43516 SERVIETTE 
weiß 
50 x 50 cm | VE 1 |  1,00 €

43572 SERVIETTE 
schwarz
50 x 50 cm | VE 1 |  1,90 €

TISCHDECKE 
weiß
verschiedene Größen | auf Anfrage

TISCHDECKE 
schwarz
verschiedene Größen | auf Anfrage

43528 KELLNERSCHÜRZE 
weiß 
| VE 1 |  4,30 €

43529 KELLNERSCHÜRZE 
schwarz 
| VE 1 | 4,30 €

43526 SKIRTING 
für Tisch, weiß 
420 x 73 cm | VE 1 |  24,00 €

43532 CLIP 
für Skirting 
VE 1 | 0,12 €

43523 HUSSE 
für Buffettisch eckig (45208), weiß
183 x 76 x 72 cm | VE 1 |  19,30 €

43535 HUSSE 
für Buffettisch eckig (45208), schwarz
183 x 76 x 72 cm | VE 1 |  19,30 €

48913 MEHRWEGMOLTON 
oval für 45203 
250 x 100 cm | VE 1 |  5,50 €

48910 MEHRWEGMOLTON 
rund für 45206 (o. Abb.)  
Ø 180 cm | VE 1 |  4,20 €

48911 MEHRWEGMOLTON
rund für 45204 (o. Abb.)  
Ø 150 cm | VE 1 |  4,20 €

48902 MEHRWEGMOLTON 
für 45208 
180 x 75 cm | VE 1 |  4,20 €

48908 MEHRWEGMOLTON
für 45233 (o. Abb.)
122 x 122 cm | VE 1 |  4,20 €

48925 MEHRWEGMOLTON 
für 45205 (o. Abb.)
122 x 76 cm | VE 1 |  4,20 €

43522 STEHTISCHHUSSE 
weiß, gebügelt, für Tisch Ø 80 / 85 cm 
(mit Schleife) 
Ø 80 / 85 cm | VE 1 |  15,20 €

HBB01 HUSSE 
für Bierzeltbank, weiß   
220 x 25 cm | VE 1 |  7,70 €

HBT70 HUSSE 
für Bierzelttisch breit, weiß   
220 x 70 cm | VE 1 |  18,00 €
HBT50S HUSSE 
für Bierzelttisch Standard, schwarz 
220 x 50 cm | VE 1 |  14,00 €

HBT50 HUSSE 
für Bierzelttisch Standard, weiß   
220 x 50 cm | VE 1 |  14,00 €

HBB02 HUSSE 
für Bierzeltbank, schwarz 
220 x 25 cm | VE 1 |  7,70 €

BIERBANKAUFLAGE 
220 x 25 cm | VE 1 |
48930 weiß 6,00 € 
48931 schwarz 6,00 €
48932 grau 6,00 €

43527 STRETCHHUSSE STANDARD 
für Stehtisch Ø 80 / 85 cm, weiß 
Ø 80 / 85 cm, h = 85 cm | VE 1 |  15,20 €

STRETCHHUSSE STANDARD 
für Stehtisch Ø 80 / 85 cm, versch. Farben
Ø 80 / 85 cm, h = 85 cm | VE 1 |  

43541 anthrazit  19,30 €
43547 apfelgrün  19,30 €
43545 blau  19,30 €
43543 bordeaux  19,30 €
43562 caramel  19,30 €
43544 creme  19,30 €
43552 gelb  19,30 €
43542 grau  19,30 €
43563 moosgrün  19,30 €
43564 old pink  19,30 €
43551 orange  19,30 €
43565 patrol  19,30 €
43550 rot 19,30 €
43540 schwarz 19,30 €
43546 türkis 19,30 €weiß | gelb | orange | rot | pink | grün | apfel | türkis | blau | blau || ** | creme | bordeaux | grau | anthrazit | schwarz 

(** nur Kauf)

*Diese Farbscala bezieht sich auf den Artikel 43527B Strechhusse Easystrech | B1 - Husse schwer entflammbar!

HUSSE 
für Bankettstuhl 45030 / 45032 
44 x 53 x 93 cm | VE 1 |

43520 weiß 5,00 €
43561 schwarz 5,50 €

43508 B1 HUSSE 
für Bankettstuhl 45030 / 45032, weiß
44 x 53 x 93 cm | VE 1 |  auf Anfrage

43537 STRETCHHUSSE 
für Bankettstuhl 45030 / 45032, weiß
44 x 53 x 93 cm | VE 1 |  9,90 €
43538 schwarz auf Anfrage
43539 farbig auf Anfrage
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45050 PVC KLAPPSTUHL 
Samsonite grau
40 x 50 x 78 cm | VE 1 |  1,80 €

45031A REIHENVERBINDER 
für Klappstuhl für 45050 und 45051
| VE 1 |     0,44 €

45051 POLSTERKLAPPSTUHL DE LUXE B1 
schwarz / silber
48 x 51 x 86 cm | VE 1 |  4,30 €

BANKETTSTUHL 
44 x 53 x 93 cm | VE 1 | 
45030 schwarz / silber 4,20 €
45032 blau / silber 4,20 €

45031 REIHENVERBINDER 
für Bankettstuhl (o. Abb)
| VE 1 | 0,44 €

Passende Stuhlhussen für 45030 und 
45032 unter der Rubrik Hussen & Molton
 

45065 HOLZKLAPPSTUHL WEDDING 
weiß 
38 x 30 x 78 cm | VE 1 |  4,30 €

45040 KONFERENZSTUHL 
schwarz / chrom
55 x 57 x 82 cm | VE 1 |  6,00 €

45034 REIHENVERBINDER 
für Konferenzstuhl (o. Abb)
| VE 1 |  0,44 €

STUHL MODEL 
39 x 39 x 89 cm | VE 1 | 

CM018W weiß 10,40 €
CM018S grau 10,40 €

XRA12 REIHENVERBINDER 
für Stuhl Model (o. Abb)
| VE 1 |  0,44 €

BS011 STUHL NEWBOND
Echtlederbezug auf Metallgestell
53 x 45 x 81 cm | VE 1 |          13,00 €

ZPB007C REIHENVERBINDER 
für Stuhl NEWBONDl (o. Abb)
| VE 1 |  0,60 €

BS014 STUHL PHOENIX
schwarz, Metall, ergonomisch und bequem, 
integrierter Reihenverbinder
52,5 x 56,5 x 79,5 cm | VE 1 |  10,50 €

STUHL ZOE
LS012 polarweiß, weißes Sitzpolster, 
Knie rolle, Kante lackiert natur
41 x 45 x 90 cm | VE 1 |  15,00 €

XRA11 REIHENVERBINDER 
für Stuhl ZOE (o. Abb)
| VE 1 |  0,60 €
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STUHL BALI
55 x 59 x 84 cm | VE 1 |  

45873 beige mit Armlehnen   13,50 €
45874 schwarz mit Armlehnen 13,50 €
45877 Sitzkissen schwarz  2,75 €

STÜHLE FÜR BANKETT & KONFERENZ / BÄNKE

43701 STUHLKISSEN 
weiß 
37 x 37 x 3 cm | VE 1 |  2,40 € 

43702 STUHLKISSEN 
schwarz 
40 x 40 x 2 cm | VE 1 |  2,40 €

JW049 BANKETTBANK WOOD 
Kiefernholz
175 x 38 x 45 cm | VE 1 | 57,50 €

STUHL APOLLO
Kunststoff, in versch. Farben:
48 x 43 x 80 cm | VE 1 |  
45060 weiß 5,50 €
45062 rot 6,60 €
45063 apfelgrün 6,60 €

45036 REIHENVERBINDER 
für Stuhl Apollo weiß (o. Abb)
| VE 1 | 0,60 €

STUHL CECILE 

LS029 weiße Sitzschale auf Holzbeinen
46 x 54 x 83,5 cm | VE 1 |       12,50 €

BS029 schwarze Sitzschale auf Holzbein-
en, mit Sitzkissn
46 x 54 x 83,5 cm | VE 1 |       12,50 € 

LS029A STUHL CECILE 
mit Armlehnen, weiße Sitzschale auf 
Holzbeinen
62 x 60 x 83,5 cm | VE 1 | 15,50 €

STUHL GOTHAM SCHWARZ
44 x 44 x 83 cm | VE 1 |  
45834 schwarz  11,00 €
45835 schwarz m. Sitzpl. ULME 12,00 €

STUHL GOTHAM WEISS
44 x 44 x 83 cm | VE 1 |  

45838 weiß  11,00 €
45839 weiß m. Sitzplatte ULME 12,00 €

LS028 STUHL MYTO 
Kunststoff weiß
51 x 55 x 82 cm | VE 1 |  15,50 €

STUHL BALI
55 x 59 x 84 cm | VE 1 |  

45875 beige 12,00 €
45876 schwarz 12,00 €
45877 Sitzkissen schwarz  2,75 €

45871 SITZBANK BALI BEIGE 
Rattan-Sitzschale auf schwarzem 
Stahlgestell
127 x 72 x 83 cm I VE 1 I 55,00

45872 SITZBANK BALI SCHWARZ 
Rattan-Sitzschale auf schwarzem 
Stahlgestell
127 x 72 x 83 cm I VE 1 I 55,00

45870 SITZBANK BALI AUFLAGE 
Sitzkissen für Sitzbank BALI, schwarz
100 x 46  cm I VE 1 I 6,00

STUHL GRID 

45855 weiß, Stahlgestell
45 x 45 x 76 cm | VE 1 |  12,00 €

45851 schwarz, Stahlgestell
46 x 54 x 83,5 cm | VE 1 | 12,00 €
45877 Sitzkissen schwarz  2,75 € 
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LS006B BARHOCKER LEM 
weiß, Holzschale (höhenverstellbar) 
37 x 42 x 74-87 cm | VE 1 |  30,00 €

LS052 BARSTUHL ZARA
weiß, drehbar, höhenverstellbar, Chromfuß
Ø 39, h = 69 – 84 cm | VE 1 |  11,00 €

JW007 BARHOCKER WOOD Kiefernholz 
39 x 38 x 74 cm | VE 1 |  13,00 €

CM007W BARHOCKER ZELDA 
weiß, Kunststoff-Sitzschale mit Lehne, 
Metallgestell 
46 x 47 x 91 cm | VE 1 |  13,50 €

CM029W BARHOCKER SINUS 
weiß, innen schwarz, Kunststoff (optional 
beleuchtbar) 
30 x 30 x 73 cm | VE 1 |  16,00 €

LS032 BARHOCKER VOILA 
weiß, Holzschale auf Metallgestell 
42 x 47 x 101 cm | VE 1 |  14,00 €

BS007A BARHOCKER NEWBOND 
Echtlederbezug auf Metallgestell
39 x 40 x 99 cm | VE 1 |      13,50 €

BARHOCKER 
47 x 47 x 100 cm | VE 1 |  

45009 weiß / chrom  9,00 €
45010 schwarz / chrom  9,00 €

CM062 SITZBANK SWING 
weiß lackiert 
177 x 50 x 73 cm | VE 1 |  45,00 €

BARHOCKER GOTHAM SCHWARZ
43 x 43 x 77 cm | VE 1 | 
45832 11,00 €
45833 mit Sitzplatte ULME 12,00 €

BARHOCKER GOTHAM WEISS
43 x 43 x 77 cm | VE 1 | 
45840 11,00 €
45841 mit Sitzplatte ULME 12,00 €

BARHOCKER GRID 
45 x 45 x 90 cm | VE 1 | 
45854 weiß 12,00 €
45832 schwarz 12,00 €

43701 KISSEN FÜR GRID HOCKER 
grau 
45 x 36 x 0,5 cm | VE 1 |  1,20 €

BARHOCKER LITTLE ZOE
40 x 37 x 100 cm | VE 1 | 

LS062 weißes Sitzpolster, Rückenlehne, 
Metallgestell 15,00 €
BS062 schwarzes Sitzpolster, Rücken-
lehne, Metallgestell 15,00 €
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LS010 SITZWÜRFEL
weiß, Yachtlederqualität
45 x 45 x 45 cm | VE 1 | 29,00 € 

BS010 SITZWÜRFEL
Lederfarbe schwarz
45 x 45 x 45 cm | VE 1 |  29,00 €

LS025 LOUNGEWÜRFEL 
weiß, Yachtlederqualität
80 x 80 x 40 cm | VE 1 |  47,00 €

LS009 SITZBANK 
seidenglänzend weiß, Acrylfront hinterleucht-
bar (Akku-LED), Sitzpolster: Lederfarbe weiß
118 x 39 x 39 cm| VE 1 |  81,00 €

BS009 SITZBANK 
schwarz, Acrylfront hinterleuchtbar (Akku- 
LED), Sitzpolster: Lederfarbe schwarz
118 x 39 x 39 cm | VE 1 |  81,00 €

LS017 SITZINSEL MIT RUNDPOLSTER 
Korpus seidenglänzend weiß, Yachtleder-
qualität weiß 
200 x 100 x 46 cm | VE 1 |  93,00 €

BS017 SITZINSEL MIT RUNDPOLSTER
Korpus schwarz, schwarzes Leder 
200 x 100 x 46 cm | VE 1 |  93,00 €

LS047 LOUNGEBANK  
weiß, Yachtlederqualität  
175 x 45 x 45 cm | VE 1 |  83,00 €

BS047 LOUNGEBANK
Lederfarbe schwarz 
175 x 45 x 45 cm | VE 1 |  83,00 €

LS057 DONUT WHITE
weiß, Yachtlederqualität
160 x 82 x 44 cm | VE 1 |  83,00 €

BS057 DONUT BLACK
Lederfarbe schwarz 
160 x 82 x 44 cm | VE 1 |  83,00 €

LS025W SOFA ELEMENTS 
weiß, modular, mit Lehne (abnehmbar), 
Forex, Yachtlederqualität, Einsitzer
75 x 75 x 74 cm | VE 1 |  82,00 €

LS008W SNAKE SITZBANK 
weiß, Yachtlederqualität 6 Stück = Ø 240 cm
117 x 43 x 43 cm | VE 1 |  72,00 €

LS090 STUHL X, LOUNGESESSEL 
Edelstahlgestell, Lederfarbe weiß
64 x 73 x 68 cm | VE 1 |  72,00 €

BS090 STUHL X, LOUNGESESSEL 
Edelstahlgestell, Lederfarbe grau 
64 x 73 x 68 cm | VE 1 |  72,00 €

LS031 COCKTAILSESSEL 
drehbar, auf rundem Edelstahlfuß,Yacht-
lederqualität, weiß
62 x 62 x 72 cm | VE 1 |  89,00 €

BS032 COCKTAILSESSEL 
drehbar, auf rundem Edelstahlfuß und 
Sockel, Lederfarbe schwarz 
70 x 65 x 70 cm | VE 1 |  120,00 €
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LSITZMÖGLICHKEITEN LOUNGE SITZMÖGLICHKEITEN LOUNGE

JW046A EINSITZER WOOD
Kiefernholz mit grauem Sitzpolster
58 x 58 x 82 cm | VE 1 |  88,00 €

JW046B ZWEISITZER WOOD
Kiefernholz mit grauem Sitzpolster
118 x 58 x 80 cm | VE 1 |  114,00 €

45502 PALETTENBANK 
weiß lasiert mit Rückenlehne und grauem 
Sitzpolster 
120 x 80 x 91 cm | VE 1 |  49,00 €

45504 PALETTENECKELEMENT 
weiß lasiert mit Rückenlehne und grauem 
Sitzpolster 
80 x 80 x 91 cm | VE 1 |  42,00 €

44503A PALETTENECKELEMENT 
weiß lasiert mit grauem Sitzpolster
80 x 80 x 48 cm | VE 1 |   36,00 €

45014 LIEGESTUHL 
weiß, Stoff / Holz 
59 x 138 cm | VE 1 |  11,50 €

45017 LIEGESTUHL 
schwarz, Stoff / Holz 
59 x 138 cm | VE 1 |  11,50 €

45018 LIEGESTUHL 
gelb, Stoff / Holz 
59 x 138 cm | VE 1 |  11,50 €

45019 LIEGESTUHL 
rot, Stoff / Holz 
59 x 138 cm | VE 1 |  11,50 €

45016 SITZSACK 
schwarz 
140 x 180 cm | VE 1 |  23,50 €

45015 SITZSACK 
rot 
140 x 180 cm | VE 1 |  23,50 €

LS046C SOFA Q3 
weiß, Yachtlederqualität
165 x 70 x 70 cm | VE 1 |  147,00 €

BS046C SOFA Q3 
Lederfarbe schwarz
165 x 70 x 70 cm | VE 1 |  147,00 €

DL002 GIO POUF  SITZINSEL 
weiß, Kunststoff, beleuchtbar
Ø 145 cm, h = 48 cm | VE 1 |  103,00 €

45871 SITZBANK BALI BEIGE 
Rattan-Sitzschale auf schwarzem 
Stahlgestell
127 x 72 x 83 cm I VE 1 I 55,00

45872 SITZBANK BALI SCHWARZ 
Rattan-Sitzschale auf schwarzem 
Stahlgestell
127 x 72 x 83 cm I VE 1 I 55,00

45870 SITZBANK BALI AUFLAGE 
Sitzkissen für Sitzbank BALI, schwarz
100 x 46 cm I VE 1 I 6,00

45884 SITZPOUF BALI MEDIUM 
beige mit Sitzkissen: schwarz
Ø 40 cm, h = 40 cm I VE 1 I 44,00

45885 SITZPOUF BALI MEDIUM 
schwarz mit Sitzkissen: schwarz
Ø 40 cm, h = 40 cm I VE 1 I 44,00

45882 SITZPOUF BALI GROSS 
beige mit Sitzkissen: schwarz
Ø 80 cm, h = 30 cm I VE 1 I 88,00

45883 SITZPOUF BALI GROSS 
schwarz mit Sitzkissen: schwarz
Ø 80 cm, h = 30 cm I VE 1 I 88,00

LS046B SOFA Q2 
weiß, Yachtlederqualität   
120 x 70 x 70 cm | VE 1 |  119,00 €

BS046B SOFA Q2 
Lederfarbe schwarz
120 x 70 x 70 cm | VE 1 |  119,00 €

LS046A SESSEL Q1 
weiß, Yachtlederqualität  
70 x 70 x 70 cm | VE 1 |  88,00 €

BS046A SESSEL Q1 
Lederfarbe schwarz  
70 x 70 x 70 cm | VE 1 |  88,00 €
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LKONFERENZTISCHE / BANKETT- & DINNERTISCHE

45206 BANKETTTISCH RUND
klappbar, max. 10 Personen (Tischdecke 
separat erhältlich) 
Ø 180 cm, h = 76 cm | VE 1 |  15,80 €

48910 MEHRWEGMOLTON rund für 45206 
Ø 180 cm | VE 1 |  4,10 €

45204 BANKETTTISCH RUND
klappbar, max. 8 Personen (Tischdecke 
separat erhältlich)
Ø 150 cm, h = 76 cm | VE 1 | 11,00 €

48911 MEHRWEGMOLTON rund für 45204
Ø 150 cm | VE 1 |  4,10 €

45203 BANKETTTISCH OVAL 
klappbar 
250 x 100 x 76 cm | VE 1 |  16,50 €

48913 MEHRWEGMOLTON für 45203
250 x 100 cm | VE 1 |  5,40 €

45233 TISCH QUADRATISCH
klappbar (Tischdecke separat erhältlich)
122 x 122 x 76 cm | VE 1 |  11,00 €

48908 MEHRWEGMOLTON für 45233 
122 x 122 cm | VE 1 |  4,10 €

45274R TISCH BRIDGE ROUND
max. 8 Personen, weiß beschichtete 
Platte, Kante anthrazit
Ø 150 cm, h = 75 cm | VE 1 |  54,00 €

LS051 DINNERTISCH RUND
max. 6 Personen, perlweiß beschichtete 
Platte auf rundem Edelstahlfuß
Ø 120 cm, h = 72 cm | VE 1 |  87,00 €

LS064D BLENDE 
für Konferenztisch III, halbhoch 
140 x 35 cm | VE 1 |   11,00 €

LS064C KONFERENZTISCH III
Klappgestell chrom, weiße Platte
140 x 69 x 75 cm | VE 1 |  27,00 €

LS073 KONFERENZTISCH IV
Klappgestell chrom, weiße Platte
130 x 45 x 72 cm | VE 1 |  27,00 €

45208 BUFFET- / BANKETTTISCH 
eckig, klappbar (Tischdecke separat 
erhältlich)
180 x 75 x 76 cm | VE 1 |  10,90 €

48902 MEHRWEGMOLTON für 45208 
180 x 75 cm | VE 1 |  4,30 €

45205 BUFFET- / BANKETTTISCH
eckig, klappbar (Tischdecke separat 
erhältlich)
122 x 76 x 76 cm | VE 1 |  6,60 €

48925 MEHRWEGMOLTON für 45205 
122 x 76 cm | VE 1 |  4,10 €

Passende Hussen und Tischwäsche unter der Rubrik Hussen & Molton

LS073A BLENDE
für Konferenztisch IV
140 x 35 cm | VE 1 |   11,00 €
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E L

CL001 TISCH ZEBRANO
Nußbaumfurnier / Holzimitat 
260 x 80 x 76 cm | VE 1 |  120,00 €

JW069 BANKETTTISCH WOOD 
Kiefernholz
198 x 70 x 74 cm | VE 1 |  83,00 €

45216 DINNERTISCH OLD OAK STEEL, 
Platte aus historischen Eichen dielen, 
Stahlgestell 
180 x 80 x 75 cm | VE 1 |  88,00 €

45217 DINNERTISCH OLD OAK 
STAINLESS, Platte aus historischen 
Eichen dielen auf 2 Edelstahlfüßen 
180 x 80 x 74 cm | VE 1 |  83,00 €

LS069 BRÜCKENTISCH BANKETT CURVE
weiß lackiert 
180 x 80 x 75 cm | VE 1 |  133,00 €

LS068A BRÜCKENTISCH BANKETT 160
weiß lackiert 
160 x 80 x 75 cm | VE 1 |  103,00 €

LS068 BRÜCKENTISCH BANKETT 200 
weiß lackiert 
200 x 80 x 75 cm | VE 1 |  113,00 €

BANKETT- & DINNERTISCHE

45271 TISCH BRIDGE LOW
weiß beschichtete Platte, Kante anthrazit
200 x 80 x 75 cm | VE 1 |  48,00 €

45276M TISCH BRIDGE LOW 
SCHWARZ
schwarz beschichtete Platte
200 x 80 x 75 cm | VE 1 |  54,00 €

45276B TISCH BRIDGE LOW 
SCHWARZ
mit bodenlanger Blende, schwarz 
beschichtete Platte
200 x 80 x 75 cm | VE 1 |  63,00 €

45271B TISCH BRIDGE LOW
mit bodenlanger Blende, weiß beschichtete 
Platte, Kante anthrazit
200 x 80 x 75 cm | VE 1 | 63,00 €

45264 BRIDGE VERBINDER 3-ECK 
(nur in Verbindung mit Tisch Bridge High 
oder Low)
95 x 95 cm | VE 1 |  49,00 €

45905 DINNERTISCH MOOD, ALL 
WHITE, weiße Platte auf weißem Alugestell 
70 x 180 x 74 cm | VE 1 |  87,00 € 

45901 DINNERTISCH MOOD, ALL 
BLACK, schwarze Platte auf schwarzem 
Alugestell 
70 x 180 x 74 cm | VE 1 |  87,00 €

45908 DINNERTISCH MOOD, GOLD, 
goldene Platte auf schwarzem Alugestell 
70 x 180 x 74 cm | VE 1 |  87,00 €
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LBISTROTISCHE KOMBINATIONSMÖGLICHKEITEN BISTROTISCHE
FÜR BISTROTISCH MIT RUNDEM FUSS

45830 BISTROTISCH GOTHAM WEISS 
Ulmenholzplatte auf weißem Stahlgestell
70 x 70 x 72 cm | VE 1 |  29,00 €

45830 BISTROTISCH GOTHAM SCHWARZ 
Ulmenholzplatte auf schwarzem Stahlgestell
70 x 70 x 72 cm | VE 1 |  29,00 €

   
LS008E PERLWEISS 29,00 €

   
BS008E SCHWARZ 29,00 €

     

CM008E COSMOS 29,00 €

   
LS008 PERLWEISS 29,00 €

   
45001B MADEIRA 31,00 €

   
LS008A PERLWEISS 29,00 €

   
BS008A SCHWARZ 29,00 €

     

CM088AW COSMOS 29,00 €

     

45220 OLD OAK 31,00 €

   
LS008B PERLWEISS 76,00 €

   
BS008B SCHWARZ 76,00 €

     

CM088BW COSMOS 76,00 €

   
LS008H PERLWEISS 43,00 €

   
LS008GR PERLWEISS 65,00 €

     

45217R OLD OAK 83,00 €

   
LS008CR PERLWEISS 98,00 €

   
LS033 PERLWEISS 87,00 €

R1 TISCHPLATTE RUND
Ø 63 cm

STANDARD TISCHPLATTE
55 x 55  cm

XS TISCHPLATTE
69 x 69 cm

X TISCHPLATTE
130 x 69 cm

X1 TISCHPLATTE
180 x 80 cm

M TISCHPLATTE
206 x 69 cm

L TISCHPLATTE
240 x 80 cm

OVAL TISCHPLATTE
220 x 80 cm
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LKOMBINATIONSMÖGLICHKEITEN BISTROTISCHE
FÜR BISTROTISCH MIT QUADRATISCHEM FUSS

   
LS008EQ PERLWEISS 29,00 €

   
BS008EQ SCHWARZ 29,00 €

     

CM008EQ COSMOS 29,00 €

   
LS008Q PERLWEISS 29,00 €

   
45001B MADEIRA 31,00 €

   
LS008AQ PERLWEISS 29,00 €

   
BS008AQ SCHWARZ 29,00 €

     

CM088AWQ COSMOS 29,00 €

     

45220Q OLD OAK 31,00 €

   
LS008BQ PERLWEISS 76,00 €

   
BS008BQ SCHWARZ 76,00 €

     

CM088BQ COSMOS 76,00 €

   
LS008HQ PERLWEISS 43,00 €

   
LS008G PERLWEISS 65,00 €

     

45217 OLD OAK 83,00 €

   
LS008C PERLWEISS 98,00 €

R1 TISCHPLATTE RUND
Ø 63 cm

STANDARD TISCHPLATTE
55 x 55  cm

XS TISCHPLATTE
69 x 69 cm

X TISCHPLATTE
130 x 69 cm

X1 TISCHPLATTE
180 x 80 cm

M TISCHPLATTE
206 x 69 cm

L TISCHPLATTE
240 x 80 cm
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E L

45234A STEHTISCH 
Edelstahl mit Tischplatte aus Wildeiche
Ø 80 cm, h = 110 cm | VE 1 |    21,50 € 

CM030W STEHTISCH COSINUS 
weiß, innen schwarz, Kunststoff (optional 
beleuchtbar) 
Ø 61 cm, h = 108 cm | VE 1 |  31,00 € 

45229 STEHTISCH 
klappbar weiß (passende Hussen finden 
Sie in der Rubrik Molton, Hussen)
Ø 80 cm, h = 110 cm | VE 1 |  11,50 €

45230 STEHTISCH 
klappbar, chrom / weiß (passende Hussen 
finden Sie in der Rubrik Tischwäsche, 
Molton, Hussen)
Ø 85 cm, h = 110 cm | VE 1 |  15,50 €

STEHTISCHE STEHTISCHE

45836 STEHTISCH GOTHAM XS 
Ulmenholzplatte auf weißem Stahlgestell
70 x 70 x 110 cm | VE 1 |  29,50 €

45830 STEHTISCH GOTHAM XS 
Ulmenholzplatte auf schwarzem Stahlgestell
70 x 70 x 110 cm | VE 1 |  29,50 €

JW001 STEHTISCH WOOD Kiefernholz
70 x 70 x 103 cm | VE 1 |  27,00 €

JW036 DEKOSÄULE WOOD kiefernholz 
(auch als Stehtisch nutzbar)
39 x 39 x 103 cm | VE 1 |  47,00 €

JW061 BRÜCKENTISCH WOOD 
Kiefernholz
170 x 70 x 103 cm | VE 1 |  105,00 €

LS061AB BLENDE 
für Brückentisch 160, lackiert
135 x 2,5 x 98 cm | VE 1 |  16,50 €

LS061B BLENDE 
für Brückentisch 200, lackiert 
175 x 2,5 x 98 cm | VE 1 |  18,50 €

LS075 BRÜCKENTISCH D46
weiß lackiert,
200 x 80 x 105 cm | VE 1 |  137,00 €

LS067 BRÜCKENTISCH CURVE 
160 x 80 x 105 cm | VE 1 |  137,00 €

LS061DL DELTA LINK 
für Brückentisch, weiß lackiert
80 x 80 x 105 cm | VE 1 |  45,00 €

LS061CL CROSS LINK 
für Brückentisch, weiß lackiert
80 x 80 x 105 cm | VE 1 |  45,00 €

CM061 STEHTISCH SWING
weiß, Kunststoff 
ca. 200 x 70 x 109 cm | VE 1 |  120,00 €

45264 BRIDGE VERBINDER 3-ECK 
(nur in Verbindung mit Tisch Bridge High 
oder Low)
95 x 95 cm | VE 1 |  49,00 €

LS061A BRÜCKENTISCH 160
weiß lackiert 
160 x 80 x 105 cm | VE 1 |  102,00 €

LS061 BRÜCKENTISCH 200
weiß lackiert 
200 x 80 x 105 cm | VE 1 |  114,00 €

45904 STEHTISCH MOOD, ALL WHITE
weiße Platte auf weißem Alugestell 
70 x 180 x 110 cm | VE 1 |  87,00 € 

45900 STEHTISCH MOOD, ALL BLACK
schwarze Platte auf schwarzem Alugestell 
70 x 180 x 110 cm | VE 1 |  87,00 €

45909 STEHTISCH MOOD, GOLD
goldene Platte auf schwarzem Alugestell 
70 x 180 x 110 cm | VE 1 |  87,00 €

45270B TISCH BRIDGE HIGH
mit bodenlanger Blende, weiß beschich-
tete Platte, Kante anthrazit
200 x 80 x 110 cm | VE 1 |  66,00 €

45275B TISCH BRIDGE HIGH 
SCHWARZ
mit bodenlanger Blende, schwarz 
beschichtete Platte
200 x 80 x 110 cm | VE 1 |  68,00 €

LS036 DEKOSÄULE 45 
weiß lackiert 
45 x 45 x 105 cm | VE 1 |  46,00 €

LS036A DEKOSÄULE 50 
weiß lackiert 
50 x 50 x 110 cm | VE 1 |  46,00 €

LS036B DEKOSÄULE 60 
weiß lackiert 
60 x 60 x 110 cm | VE 1 |  46,00 €

BS036 DEKOSÄULE 45 
schwarz lackiert 
45 x 45 x 105 cm | VE 1 |  46,00 €

BS036A DEKOSÄULE 50 
schwarz lackiert 
50 x 50 x 110 cm | VE 1 |  46,00 €

45270 TISCH BRIDGE HIGH
weiß beschichtete Platte, Kante 
anthrazit 
200 x 80 x 110 cm | VE 1 |  53,00 €

45275M TISCH BRIDGE HIGH 
SCHWARZ
schwarz beschichtete Platte
200 x 80 x 110 cm | VE 1 |  55,00 €

BS061 BRÜCKENTISCH 200
schwarz 
200 x 80 x 105 cm | VE 1 |  114,00 €

BS061B BLENDE 
für Brückentisch 200, schwarz
175 x 2,5 x 98 cm | VE 1 |  18,50 €
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LKOMBINATIONSMÖGLICHKEITEN STEHTISCHE
FÜR STEHTISCH MIT RUNDEM FUSS

   
LS021 PERLWEISS 31,00 €

   
BS021 SCHWARZ 31,00 €

     

CM021 COSMOS 31,00 €

   
LS001R PERLWEISS 31,00 €

   
45001R MADEIRA 33,00 €

   
LS001AR PERLWEISS 31,00 €

   
BS001AR SCHWARZ 31,00 €

     

CM021AR COSMOS 31,00 €

     

45218R OLD OAK 33,00 €

   
LS001BR PERLWEISS 76,00 €

   
BS001BR SCHWARZ 76,00 €

     

CM001BWR COSMOS 76,00 €

   
LS016WR PERLWEISS 42,00 €

   
LS001GR PERLWEISS 42,00 €

     

45219R OLD OAK 93,00 €

   
LS001CR PERLWEISS 87,00 €

   
LS022 PERLWEISS 89,00 €

R1 TISCHPLATTE RUND
Ø 63 cm

STANDARD TISCHPLATTE
55 x 55  cm

XS TISCHPLATTE
69 x 69 cm

X TISCHPLATTE
130 x 69 cm

X1 TISCHPLATTE
180 x 80 cm

M TISCHPLATTE
206 x 69 cm

L TISCHPLATTE
240 x 80 cm

OVAL TISCHPLATTE
220 x 80 cm
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LKOMBINATIONSMÖGLICHKEITEN STEHTISCHE
FÜR STEHTISCH MIT QUADRATISCHEM FUSS

   
LS021Q PERLWEISS 31,00 €

   
BS021Q SCHWARZ 31,00 €

     

CM021Q COSMOS 31,00 €

   
LS001 PERLWEISS 31,00 €

   
45001 MADEIRA 33,00 €

   
LS001A PERLWEISS 31,00 €

   
BS001A SCHWARZ 31,00 €

     

CM001AW COSMOS 31,00 €

     

45218 OLD OAK 33,00 €

   
LS001B PERLWEISS 76,00 €

   
BS001B SCHWARZ 76,00 €

     

CM001BW COSMOS 76,00 €

   
LS016W PERLWEISS 42,00 €

   
LS001G PERLWEISS 42,00 €

     

45219 OLD OAK 93,00 €

   
LS001C PERLWEISS 87,00 €

R1 TISCHPLATTE RUND
Ø 63 cm

STANDARD TISCHPLATTE
55 x 55  cm

XS TISCHPLATTE
69 x 69 cm

X TISCHPLATTE
130 x 69 cm

X1 TISCHPLATTE
180 x 80 cm

M TISCHPLATTE
206 x 69 cm

L TISCHPLATTE
240 x 80 cm
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LLOUNGETISCHE

LS013 TISCHWÜRFEL HOLZ 
seidenglänzend weiß lackiert 
40 x 40 x 40 cm | VE 1 |  29,00 €

BS013 TISCHWÜRFEL 
Holz, schwarz lackiert 
40 x 40 x 40 cm | VE 1 |  29,00 €

45201 GLASTISCH
Glas / Chrom 
Ø 50 cm, h = 48 cm | VE 1 |  34,00 €

LS026 BEISTELLTISCH 
Holz, seidenglänzend weiß lackiert
80 x 80 x 40 cm | VE 1 |  45,00 €

CL010 BEISTELLTISCH ZEBRANO 
U-Form auf Gärung, Echtholzfurnier
45 x 45 x 50 cm | VE 1 |  41,00 €

JW026 COUCHTISCH WOOD 
Kiefernholz
58 x 58 x 39 cm | VE 1 |  41,00 €

JW013 CUBE WOOD
Kiefernholz 
39 x 39 x 39 cm | VE 1 |  27,00 €

CM013W TISCH X
lackierte Kunststoffplatte auf zwei 
Edelstahlfüßen (Outdoor geeignet) 
80 x 35 x 35 cm | VE 1 |  39,00 €

LS045A COCKTAILTISCH R1
perlweiß beschichtete Platte, runder 
Edelstahlfuß
Ø 63 cm, h = 37 cm | VE 1 |  29,00 €

BS045A COCKTAILTISCH R1
perlweiß beschichtete Platte, runder 
Edelstahlfuß
Ø 63 cm, h = 37 cm | VE 1 |  29,00 €

LS045 COCKTAILTISCH
perlweiß beschichtete Platte, runder 
Edelstahlfuß
55 x 55 x 37 cm | VE 1 |  29,00 €

45001C COCKTAILTISCH MADEIRA
Platte in Holzoptik, runder Edelstahlfuss
55 x 55 x 37 cm | VE 1 |  31,00 €

45503B PALETTENECKELEMENT 
weiß lasiert mit Glasplatte 
80 x 80 x 45 cm | VE 1 |  33,00 €

45506 PALETTENTISCH 
weiß lasiert mit Glasplatte 
120 x 47 x 30 cm | VE 1 |  33,00 €

45880 TISCH BALI MEDIUM 
beige, mit Tischplatte
Ø 40 cm, h = 40 cm I VE 1 I 28,00

45881 TISCH BALI MEDIUM 
schwarz, mit Tischplatte
Ø 40 cm, h = 40 cm I VE 1 I 28,00

45878 TISCH BALI GROSS 
beige, mit Tischplatte
Ø 80 cm, h = 30 cm I VE 1 I 38,00

45879 TISCH BALI GROSS 
schwarz, mit Tischplatte
Ø 80 cm, h = 30 cm I VE 1 I 38,00



 

111110

M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LPALETTENMÖBEL / GARNITUREN / KINDERMÖBEL

45503A PALETTENECKELEMENT
weiß lasiert mit grauem Sitzpolster 
80 x 80 x 48 cm | VE 1 |  36,00 €

45502 PALETTENBANK 
weiß lasiert mit Rückenlehne und grauem 
Sitzpolster 
120 x 80 x 91 cm | VE 1 |  49,00 €

45504 PALETTENECKELEMENT 
weiß lasiert mit Rückenlehne und grauem 
Sitzpolster 
80 x 80 x 91 cm | VE 1 |  42,00 €

45512 PALETTENBARELEMENT ECKE 
LINKS, weiß lasiert
ca. 120 x 80 x 114 cm | VE 1 | 130,00 €

45513 PALETTENBARELEMENT ECKE 
RECHTS, weiß lasiert
ca. 120 x 80 x 114 cm | VE 1 | 130,00 €

45514 PALETTENBARELEMENT 
GERADE, weiß lasiert
ca. 120 x 80 x 114 cm | VE 1 | 130,00 €

45503B PALETTENECKELEMENT 
weiß lasiert mit Glasplatte 
80 x 80 x 45 cm | VE 1 |  33,00 €

45506 PALETTENTISCH 
weiß lasiert mit Glasplatte 
120 x 47 x 30 cm | VE 1 |  33,00 €

45210 BIERTISCH STANDARD
220 x 50 x 78 cm | VE 1 |  7,70 € 

45209 BIERTISCH BREIT
220 x 70 x 78 cm | VE 1 |  8,80 €

45211 BIERBANK
220 x 25 x 48 cm | VE 1 |  4,00 €

45213 BODENSCHONER 
für Bierbank / Biertisch (je 4 Stück)
VE 1 |  1,95 €

45012 KINDERSTUHL BUNT
39 x 39 x 67 cm | VE 1 |  3,30 €

45011 KINDERHOCHSTUHL
58 x 62 x 90 cm | VE 1 |  4,90 €

45212 KINDERTISCH BUNT
77 x 55 x 48 cm | VE 1 |  6,60 €

45511 BARRÜCKWAND FÜR PALET-
TENBAR, weiß lasiert
ca. 120 x 80 cm | VE 1 |  142,00 €
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E L

45801 BUFFETELEMENT 
weiß, beschichtetes Holz, 3-Seiten verklei-
det, verbindbar 
200 x 90 x 90 cm | VE 1 |  71,50 € 

45801S BUFFETELEMENT 
schwarz, beschichtetes Holz, 3-Seiten 
verkleidet, verbindbar 
200 x 90 x 90 cm | VE 1 |  71,50 €

BUFFETVARIANTEN

45205 BUFFET- / BANKETTTISCH
eckig, klappbar (Tischdecke separat 
erhältlich)
122 x 76 x 76 cm | VE 1 |  6,60 €

45208 BUFFET- / BANKETTTISCH 
eckig, klappbar (Tischdecke separat 
erhältlich)
180 x 75 x 76 cm | VE 1 |  10,90 €
Passende Skirtings, Hussen und Tischwä-
sche unter der Rubrik Hussen & Molton

45270B TISCH BRIDGE HIGH
mit bodenlanger Blende, weiß beschich-
tete Platte, Kante anthrazit
200 x 80 x 110 cm | VE 1 |  66,00 €

45275B TISCH BRIDGE HIGH 
SCHWARZ
mit bodenlanger Blende, schwarz 
beschichtete Platte
200 x 80 x 110 cm | VE 1 |  68,00 €

45271B TISCH BRIDGE LOW
mit bodenlanger Blende, weiß beschichtete 
Platte, Kante anthrazit
200 x 80 x 75 cm | VE 1 | 63,00 €

45276B TISCH BRIDGE LOW 
SCHWARZ
mit bodenlanger Blende, schwarz 
beschichtete Platte
200 x 80 x 75 cm | VE 1 |  63,00 €

45270 TISCH BRIDGE HIGH
weiß beschichtete Platte, Kante 
anthrazit 
200 x 80 x 110 cm | VE 1 |  53,00 €

45275M TISCH BRIDGE HIGH 
SCHWARZ
schwarz beschichtete Platte
200 x 80 x 110 cm | VE 1 |  55,00 €

45276 WARMAUSGABE 
für Tisch Bridge (zusätzlich zu Tisch 
Bridge) mit 4 Ausschnitten für Chafing 
Dishes (Chafing Dishes mit Elektrohei-
zung separat erhältlich)
200 x 80 x 24 cm | VE 1 |  44,00 €

45801C BUFFETELEMENT MADEIRA
beschichtetes Holz, 3-Seiten verkleidet, 
verbindbar (indoor)
200 x 90 x 90 cm | VE 1 |  71,50 €

45810 MARKTSTAND MADEIRA
beschichtetes Holz, 3-Seiten verkleidet, 
Holzdach (indoor)
212 x 190 x 250 cm | VE 1 |  132,00 €

LS004F BUFFETTHEKE
weiß, passend zu Theke Square (aber ohne 
Tresenaufsatz), Acrylfront hinterleuchtbar 
100 x 86 x 90,5 cm | VE 1 |  165,00 €

45271 TISCH BRIDGE LOW
weiß beschichtete Platte, Kante anthrazit 
200 x 80 x 75 cm | VE 1 |  48,00 €

45276M TISCH BRIDGE LOW 
SCHWARZ
schwarz beschichtete Platte
200 x 80 x 75 cm | VE 1 |  54,00 €

CL023A COOKINGSTATION / 
BUFFETELEMENT CLASSIC
Acrylfront hinterleuchtbar mit LED und 
Fernbedienung, Arbeitsplatte Holz 
190 x 84 x 90 cm | VE 1 |  198,00 €

CL023B COOKINGSTATION /  
BUFFET ELEMENT CLASSIC 
für Warmausgabe, Acrylfront hinterleucht-
bar mit LED und Fernbedienung, Arbeits-
platte Holz mit bis zu 3 Ausschnitten für
Chafing Dishes (Chafing Dishes mit Elek- 
troheizung separat erhältlich)
190 x 84 x 90 cm | VE 1 |  198,00 €

LS023X ECKPODEST 
für Cooking station, weiß lackiert 
89 x 89 x 90 cm | VE 1 |  126,00 €

AUFSATZ-TREPPE
(3-teilig)  
b = 35 / 32 / 28 cm, t = 35 cm, 
h = 25 / 20 / 15 cm | VE 1 | 

LS023Y weiß 43,00 €
LS023Z schwarz 43,00 €

BUFFETVARIANTEN
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LDEKOMÖBEL & LEUCHTEN

LS036 DEKOSÄULE 45 
weiß lackiert 
45 x 45 x 105 cm | VE 1 |  46,00 €

LS036A DEKOSÄULE 50 
weiß lackiert 
50 x 50 x 110 cm | VE 1 |  46,00 €

LS036B DEKOSÄULE 60 
weiß lackiert 
60 x 60 x 110 cm | VE 1 |  46,00 €

BS036 DEKOSÄULE 45 
schwarz lackiert 
45 x 45 x 105 cm | VE 1 |  46,00 €

BS036A DEKOSÄULE 50 
schwarz lackiert 
50 x 50 x 110 cm | VE 1 |  46,00 €

JW036 DEKOSÄULE WOOD kiefernholz 
(als Stehtisch)
39 x 39 x 103 cm | VE 1 |  47,00 €

45100 REGAL LITTLE SHELFY 
weiß
77 x 77 x 39 cm | VE 1 |  30,00 €

45101 REGAL SHELFY
weiß
147 x 77 x 39 cm | VE 1 |  54,00 €

DL015 DRINK LIGHT - CHAMPAGNER- 
ZYLINDER
weiß, Kunststoff, beleuchtbar mit Netzteil,
Farbe vorab bestellbar
 Ø 43 cm, h = 75 cm | VE 1 |  38,50 €

CM040 RAUMTEILER PI
weiß, Kunststoff, als Vase befüllbar 
120 x 40 x 80 cm | VE 1 |  64,50 €

CM041 RAUMTEILER VELVET
weiß, Kunststoff, als Vase befüllbar 
120 x 40 x 80 cm | VE 1 |  64,50 €
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LTHEKEN / COUNTER / BARRÜCKWÄNDE

LS027 COUNTER MEET 
weiß, abschließbar 
70 x 46 x 110 cm | VE 1 |  94,50 €

BS027 COUNTER MEET 
schwarz, abschließbar 
70 x 46 x 110 cm | VE 1 |  94,50 €

45302 BARELEMENT / COUNTER 
weiß, beschichtetes Holz, verbindbar 
120 x 65 x 114 cm | VE 1 |  98,50 €

45311 BARELEMENT / COUNTER 
schwarz
120 x 65 x 114 cm  | VE 1 |  109,50 €

45313 BARELEMENT / COUNTER
schwarz, Front Madeira
120 x 65 x 114 cm | VE 1 |  109,50 €

45302A ZUBEHÖR 
für Barelement 45302: Einlegeboden 
| VE 1 |   11,00 €

45801BB THE BIG BAR 
schwarz 
200 x 90 x 90 cm | VE 1 |  149,00 €

45512 PALETTENBARELEMENT ECKE 
LINKS, weiß lasiert 
ca. 120 x 80 x 114 cm | VE 1 | 130,00 €

45513 PALETTENBARELEMENT ECKE 
RECHTS, weiß lasiert
ca. 120 x 80 x 114 cm | VE 1 | 130,00 €

45514 PALETTENBARELEMENT 
GERADE, weiß lasiert
ca. 120 x 80 x 114 cm | VE 1 | 131,00 €

45511 BARRÜCKWAND  
FÜR PALETTENBAR, weiß lasiert
ca. 120 x 80 cm | VE 1 |  142,00 €

45271E THEKENAUFSATZ
(zusätzlich zu Tisch BRIDGE LOW)
200 x 30 x 15 cm | VE 1 |  24,50 €

LS006A BARRÜCKWAND STYLE 
weiße Acrylfronten hinterleuchtbar mit 
LED und Fernbedienung, 3 Glasböden, 
bedruckbar (3 x 97 x 38,5 cm) 
100 x 72 x 220 cm | VE 1 |  142,00 €

LS072 CATERINGTHEKE
weiß, temporär outdoor geeignet, 
abnehmbares Tresenblatt lackiert, 
Acrylfront hinterleuchtbar
100 x 79 x 110 cm | VE 1 |  175,00 €
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LTHEKEN / COUNTER / BARRÜCKWÄNDE THEKEN / COUNTER / BARRÜCKWÄNDE

LS006 THEKE CORNER
seidenglänzend weiß, Acrylfront hinter-
leuchtbar mit LED und Fernbedienung, 
bedruckbar (2 x 86 x 95 cm), kompatibel 
mit LS004
86 x 86 x 110 cm | VE 1 |  173,00 €

BS004A THEKE SQUARE 90° 
Holz, schwarz, Acrylfront hinteleuchtbar 
mit LED und Fernbedienung, bedruckbar 
(151 x 95 cm), kompatibel mit Holztheke 
gerade BS004
156 x 86 x 110 cm | VE 1 |  229,00 €

BS003 BARTHEKE LOOP D5 
Holz, schwarz, Acrylfront hinterleucht-
bar mit LED und Fernbedienung, 16 
Einzelelemente ergeben Kreis, ca. 510 cm 
Durchmesser, bedruckbar (100 x 95 cm), 
Raum unter Arbeitsplatte: 64 x 57 x 87,5 
cm, Preis pro Element
100 x ca. 86 x 110 cm | VE 1 |  196,00 €

LS002 BARTHEKE LOOP D4 
Holz, seidenglänzend weiß, Acrylfront hin-
terleuchtbar mit LED und Fernbedienung, 
11 Einzelelemente ergeben Kreis, ca. 400 
cm Durchmesser, bedruckbar (100 x 95 
cm), Raum unter Arbeitsplatte: 62 x 57 x 
87,5 cm, Preis pro Element
106 x ca. 84 x 110 cm | VE 1 |  196,00 €

LS003 BARTHEKE LOOP D5 
seidenglänzend weiß, Acrylfront hinter-
leuchtbar mit LED und Fernbedienung, 16 
Einzelelemente ergeben Kreis, ca. 510 cm 
Durchmesser, bedruckbar (100 x 95 cm), 
Raum unter Arbeitsplatte: 64 x 57 x 87,5 
cm, Preis pro Element
100 x ca. 86 x 110 cm | VE 1 |  196,00 €

LS005 BARTHEKE LOOP D10 
seidenglänzend weiß, Acrylfront hinter-
leuchtbar mit LED und Fernbedienung, 30 
Einzelelemente ergeben Kreis, ca. Ø 1.000 
cm Durchmesser, bedruckbar (100 x 95 
cm), Raum unter Arbeitsplatte: 83 x 57 x 
87,5 cm, Preis pro Element
102 x ca. 86 x 110 cm | VE 1 |  196,00 €

BS004 THEKE SQUARE SCHWARZ
Acrylfront hinterleuchtbar mit LED und 
Fernbedienung, bedruckbar (100 x 95 cm), 
Endstücke Forex, Raum unter Arbeitsplat-
te: 89 x 57 x 87,5 cm 
100 x 86 x 110 cm | VE 1 |  173,00 €

JW004FR ZUBEHÖR 
für SQUARE: WOOD-Front,
geschlitzte 3D-Oberfläche
99 x 99 cm | VE 1 |  34,50 €

BS004C ZUBEHÖR 
für SQUARE: Einlegeboden schwarz
96 x 53 cm | VE 1 |  11,50 €

BS004D ZUBEHÖR 
für BS004: Lochbohrung für Zapfanlage
| VE 1 |  11,50 €

LS004E PODEST EDGE 
für SQUARE, weiß
89 x 89 x 110 cm | VE 1 |  132,00 €

BS004E PODEST EDGE 
für SQUARE, schwarz
89 x 89 x 110 cm | VE 1 |  132,00 €

LS004F BUFFETTHEKE
weiß, passend zu Theke Square (aber ohne 
Tresenaufsatz), Acrylfront hinterleuchtbar 
100 x 86 x 90,5 cm | VE 1 |  165,00 €

LS004A THEKE SQUARE 90° 
Holz, seidenglänzend weiß, Acrylfront hin-
terleuchtbar mit LED und Fernbedienung, 
bedruckbar (151 x 95 cm) kompatibel mit 
Theke SQUARE LS004 
156 x 86 x 110 cm | VE 1 |  229,00 €

THEKENFORMEN

Unsere Barelemente Square und Loop können Sie beliebig miteinan-

der kombinieren und so Thekenformen ganz nach Ihren Vorstellun-

gen kreieren. Neben den Basiselementen in geraderer Form finden 

Sie in unserem Sortiment Eckelemente sowie Möglichkeiten für Bö-

gen und kreisrunde Aufbauten.

BASISELEMENTE (schematische Darstellung / Draufsicht)

THEKE SQUARE 
gerade

THEKE LOOP D4
11 Elemente ergeben ein Kreis mit ca. 4 Meter Durchmesser

THEKE LOOP D5
16 Elemente ergeben ein Kreis mit ca. 5 Meter Durchmesser

THEKE LOOP D10
30 Elemente ergeben ein Kreis mit ca. 10 Meter Durchmesser

THEKE SQUARE 90°

Auf Wunsch lassen wir Plots nach Ihren Wünschen drucken und auf unseren Bars 
anbringen - Preis auf Anfrage

LS004 THEKE SQUARE 
gerade, weiß, Acrylfront hinterleuchtbar 
mit LED und Fernbedienung, bedruckbar 
(100 x 95 cm), Endstücke Forex, Raum 
unter Arbeitsplatte: 89 x 57 x 87,5 cm 
100 x 86 x 110 cm | VE 1 |  173,00 €

JW004FR ZUBEHÖR
für SQUARE: WOOD-Front, 
geschlitzte 3D-Oberfläche
99 x 99 cm | VE 1 |  34,50 €
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LMESSEN & EVENT

45605 TRENNKORDELSTÄNDER 
chrom 
Ø 31 cm, h = 94 cm | VE 1|  8,50 €
45607 TRENNKORDEL 
schwarz, Samt 
150 cm | VE 1|  6,00 €
45606 TRENNKORDEL 
rot, Samt 
150 cm | VE 1|  6,00 €

45608 TENSATOR 
chrom, Band schwarz 
200 cm, h = 92 cm | VE 1|  16,50 €

45604CW TRENNWAND EASY 
creme 
180 x 180 x 50 cm | VE 1|  32,00 €

45604S TRENNWAND EASY
schwarz  
180 x 180 x 50 cm | VE 1|  32,00 €

45603 PARAVENT 
schwarz / weiß, 4 Flügel 
4 x 45 cm, h = 200 cm | VE 1|  36,00 €

LS118 PARAVENT WHITE LABEL
216 x 185 cm | VE 1|  39,00 €

45613 DOPPELNUMMERN
mit Bügelloch (100er Block) 
| VE 1 | 4,90 €

45612 HOLZKLEIDERBÜGEL 
| VE 1 | 0,24 €

45610 GARDEROBENSTÄNDER
chrom, fahrbar, für 40 Bügel 
180 x 180 x 50 cm | VE 1 |  17,50 €

45644 STANDSPIEGEL 
chrom, rollbar
54 x 47 x 160 cm | VE 1 |  55,00 €

45616 SCHLIESSFACHSÄULE 
lichtgrau, 4 Fächer 
31 x 31 x 180 cm | VE 1 |  54,50 €

45615 KUNSTSTOFFREGAL 
5 Böden (je bis 30 kg)
71 x 38 x 170 cm | VE 1 |  19,50 €
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LBÜHNEN & BODEN / ABFALLENTSORGNUNGMESSE & EVENT

45645 PINNWAND / MAGNETTAFEL 
schwarz 
180 x 180 x 50 cm | VE 1 |  42,00 €

45646 MAGNET 
(ohne Abbildung) zu Art-Nr.: 45645 
Pinnwand / Magnettafel 
Ø 1,3 cm | VE 1 |  0,11 €

LS304 REDNERPULT CICERO
weiß mit schwarzer Skriptauflage, Ablage-
fach, obere Frontblende mit Akku-LED 
44 x 40 x 137 cm | VE 1|  109,00 €

45660 MODERATIONSKOFFER
mit je 150 Karten, 6 Farben sortiert (recht-
eckig 9,5 x 20,5 cm, rund 9,5 cm, rund 14 
cm), 10 Flipchart Marker (versch. Farben), 
480 Markierungspunkte rot/grün, 200 
Pinnadeln, 1 Laserpointer mit integriertem 
Kugelschreiber, 1 Schere (Kaufartikel)
| VE 1 |  49,50 €

45661 METAPLANSTELLWAND
Pinnfläche 185 x 117 cm
197 x 1,25 cm | VE 1 |  30,50 €

45620 PROSPEKTSTÄNDER
5 x A4 easy silber (ausklappbar im Koffer)
35 x 27 x 149 cm | VE 1 |  42,00 €

45642 INFOSTÄNDER 
chrom, DIN A 3 
50 x 70 - 120 cm | VE 1 |  30,00 €

45647 SCHMINKSPIEGEL TISCHMODELL
Spiegelflächen 45 x 59 cm (innen) & je 27 x 
70cm (aussen), 2 Tageslichtröhren, dimm-
bar, mit 3 Steckdosen 230 V / 2,7 KW 
130 x 17 x 76 cm | VE 1 |  65,00 €

45648 SCHMINKSPIEGEL PROFILINE
Tischmodell, Spiegelflächen 55 x 56 cm 
(innen) & je 25 x 65cm (aussen), 5 Tages-
lichtröhren, dimmbar, mit 3 Steckdosen, 
aus Casebauplatten 230 V / 2,7 KW
130 x 17 x 82 cm | VE 1 |  92,00 €

45640 KUNDENSTOPPER 
Bildgrösse DIN A1  
60 x 85 cm | VE 1 |  30,00 €

45643 STAFFELEI HOLZ
Breite der Auflage: 56 cm, höhenverstellbar 
66 x 160 cm | VE 1 |  14,00 €

43010S BAUCHLADEN 
schwarz 
60 x 40 x 15 cm | VE 1 |  36,00 €

45641 FLIPCHART 
(Papier 65 x 93 cm optional erhältlich) 
66 x 180 cm | VE 1 |  30,50 €

45641A FLIPCHART-PAPIER 
65 x 93 cm (10 Blatt)
| VE 1 | 6,00 €

46250 FEUERSCHALE 
Ø 70 cm | VE 1|  37,00 €

45634 LED-STRAHLER 
RGBW LED mit Mischoptik, outdoorfähig
VE 1  20,00 €

BP002 BÜHNENPODEST
200 x 100 cm | VE 1 |  22,00 €

BP901 TREPPE 
für Bühnenpodest Höhe 40 cm
| VE 1 |  30,50 €

48906 TEPPICH 
verchiedene Farben, Preis pro m²
  Preis auf Anfrage

45630 STANDASCHER 
mit Mülleimer, chrom
 Ø 22 cm, h = 62 cm | VE 1 |  14,50 €

46303 MÜLLEIMER
110 l, rollbar, mit Deckel, exkl. Entsorgung 
51 x 53 x 85 cm | VE 1 |  15,50 €

46300 MÜLLBEUTELHALTER 
(einfach)
36 x 39 x 75 cm | VE 1 |  4,90 €

48901 MÜLLSACK
120 / 240 l | VE 1 |  auf Anfrage

46302 PUSH BOY 
silber, 50 l
Ø 40 cm, h = 75,5 cm | VE 1 |  24,50 €

46304 REFOOD-TONNE 
für Essensreste inkl. Entsorgung
| VE 1 | auf Anfrage

BP020 FÜSSE 
für Bühnenpodest
20 cm | VE 4 |  0,00 €

BP040 FÜSSE 
für Bühnenpodest
40 cm | VE 4 |  0,00 €

BP921 SKIRTING 
für Bühnenpodest Höhe 20 cm, schwarz
420 x 20 cm | VE 1 |  27,00 € 

BP941 SKIRTING
für Bühnenpodest Höhe 40 cm, schwarz
420 x 40 cm | VE 1 |  29,00 €

46313 ABFALLEIMER
silbergrau mit Schwingdeckel
50 l | VE 1 |  9,90 €

46309 PAPIERKORB
10 l | VE 1 |  4,20 €
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M I E T M Ö B E L M I E T M Ö B E LSCHIRME & HEIZPILZE / FALTZELTE

45307 SCHIRM 
weiß, rund, inkl. Fuß, mit Volant
Ø 350 cm, h = 290 cm | VE 1 |  71,50 €

45304 SCHIRM 
weiß, eckig, inkl. Fuß, ohne Volant 
400 x 400 cm , h = 435 cm | VE 1 | 130,00 €

45305 SCHIRM 
natur, rund, inkl. Fuß, ohne Volant
Ø 350 cm , h = 260 cm | VE 1 |  71,50 €

46200 HEIZPILZ GAS
Ø 75 cm, h = 217 cm | VE 1 |  59,00 €
46201 GASFLASCHE 
11 kg | VE 1 |  auf Anfrage

ZFB100 FALTPAVILLION WEISS 
(Nicht als Grillüberdachung geeignet!) 
bis Windstärke 3
300 x 300 cm | VE 1 |  109,00 €

ZFB137 FALTPAVILLION WEISS LANG
300 x 600 cm | VE 1 |  199,00 €

ZFB101 SEITENWAND 
für ZFB100 ohne Fenster 
| VE 1 |  9,50 €

ZFB102 SEITENWAND 
für ZFB100 mit 2 Rundbogenfenstern 
| VE 1 |  14,30 €

ZFB104 DACHRINNE 
zum Verbinden von ZFB100
300 cm | VE 1 |  6,00 €

ZFB120 FALTPAVILLION GRANDE
(Nicht als Grillüberdachung geeignet!) 
weiß, bis Windstärke 3
400 x 400 cm | VE 1 |  209,00 €

ZFB121 SEITENWAND 
für ZFB120 ohne Fenster
| VE 1 |   9,50 €

ZFB124 DACHRINNE 
400cm
| VE 1 |  9,50 €

ZFB110 GRILLPAVILLON  
(Faltpavillon) schwarz, B1, bis Windstärke 3
300 x 300 cm | VE 1 |  109,00 €

ZFB111 SEITENWAND 
schwarz, B1, 300 cm ohne Fenster 
| VE 1 |  9,50 €

ZFB109 DACHRINNE 
zum Verbinden von ZFB110   
300 cm | VE 1 |  6,00 €

ZFB103 GEWICHTE 
für alle Pavillons verwendbar, 15 kg je Fuß 
4 x 15 kg | VE 1 |  12,00 €



 

127126

A L L G E M E I N A L L G E M E I N

ALL 
GE
MEIN



 

129128

A G BA G B

ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

RENT4EVENT GMBH

1. GELTUNG DER BEDINGUNGEN

Leistungen der RENT4EVENT GmbH (nachfolgend Vermieter) erfolgen aus-

schließlich aufgrund dieser Vertragsbedingungen. Diese gelten somit auch 

für alle künftigen Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie nicht noch einmal 

ausdrücklich vereinbart werden. Abweichungen von diesen Vertragsbedin-

gungen sind nur wirksam, wenn der Vermieter sie schriftlich bestätigt.

2. ANGEBOT UND VERTRAGSABSCHLUSS

Der Vermieter bietet Artikel aus dem Bereich Event- und Messeequipment 

zur Miete an. Die Darstellung auf der Website und im Katalog erfolgt frei-

bleibend. Der Kunde kann gegenüber dem Vermieter unter Angabe des 

gewünschten Mietzeitraums und der benötigten Menge eine Anfrage ab-

geben. Der Vermieter prüft darauf die Verfügbarkeit der angefragten Miet-

gegenstände und übersendet dem Kunden ein unter dem Vorbehalt der 

Verfügbarkeit stehendes Angebot. Wenn der Kunde dieses Vorbehaltsange-

bot annehmen möchte, kann er dies gegenüber dem Vermieter schriftlich 

erklären; ein Vertrag kommt erst mit der schriftlichen Auftragsbestätigung 

des Vermieters zustande. E-Mails genügen der Schriftform. Die Preise ver-

stehen sich sämtlich als Nettopreise zuzüglich Umsatzsteuer, soweit nicht 

anders angegeben. 

3. ÜBERGABE UND RÜCKGABE

Der Vermieter stellt die Mietgegenstände spätestens zu Beginn der verein-

barten Mietzeit am Geschäftssitz des Vermieters zur Verfügung. Soweit die 

Anlieferung durch den Vermieter vereinbart ist, erfolgt diese grundsätzlich 

zu ebener Erde und hinter die erste Tür. Soweit nicht anders zwischen den 

Parteien vereinbart, schuldet der Vermieter weder Aufbau noch Inbetrieb-

nahme des Mietgegenstands. Wird der Mietgegenstand während der Miet-

zeit beschädigt, so ist der Kunde hierfür ersatzpflichtig, wenn und soweit 

die Beschädigungen von ihm schuldhaft verursacht worden sind. Erhebli-

che Verschmutzungen des Mietgegenstands stehen einer Beschädigung 

gleich, wobei Gläser, Besteck und Geschirr ungespült und nur von Essen-

resten befreit (ohne weitere Reinigung) zurückgegeben werden können. 

Die Rückgabe muss sortenrein erfolgen. Die Rückgabe einer Mindermenge 

oder eine unterbliebene Rückgabe führt ebenfalls zur Ersatzpflicht des 

Mieters. Soweit nicht anders vereinbart, erfolgt die Rückgabe durch den 

Kunden am Sitz des Vermieters. Bei Abholung durch den Vermieter hat 

der Kunde die Mietgegenstände zu ebener Erde transportfähig und sortiert 

bereitzustellen. Für Schäden, die Erfüllungs- und Verrichtungsgehilfen re-

spektive Dritte verursachen, deren Umgang mit dem Mietgegenstand dem 

Kunden zuzurechnen ist, haftet der Kunde bei Verletzung ihm obliegender 

Obhuts- und Sorgfaltspflichten. 

4. MIETZEIT

Soweit nichts anderes angegeben oder vereinbart ist, beträgt die Mietzeit 

für den angegebenen Mietpreis drei Werktage einschließlich Empfangs- 

und Rückgabetag. Bei verspäteter Rückgabe wird für jeden weiteren Tag 

ein Zuschlag in Höhe von 50% des Nettomietpreises berechnet.

5. HAFTUNG DES VERMIETERS 

Der Vermieter leistet Schadenersatz oder Ersatz vergeblicher Aufwendungen, 

gleich aus welchem Rechtsgrund (z. B. aus rechtsgeschäftlichen und rechtsge-

schäftsähnlichen Schuldverhältnissen, Pflichtverletzung und unerlaubter Hand-

lung), nur in folgendem Umfang: 

A) Die Haftung bei Vorsatz und aus Garantie ist unbeschränkt. 

B) Bei grober Fahrlässigkeit haftet der Vermieter gegenüber Unternehmern 

und Körperschaften des öffentlichen Rechts in Höhe des typischen und 

bei Vertragsabschluss vorhersehbaren Schadens. Gegenüber Verbrauchern 

haftet der Vermieter unbeschränkt. 

 

C) Bei einfacher Fahrlässigkeit ist gegenüber Unternehmern und Körper-

schaften des öffentlichen Rechts die Haftung des Vermieters ausgeschlos-

sen, jedoch mit folgender Ausnahme: Bei Verletzung einer vertragswe-

sentlichen Pflicht, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung des 

Vertrags überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der Nutzer 

regelmäßig vertrauen darf (sog. Kardinalpflicht), haftet der Vermieter in 

Höhe des bei Vertragsabschluss typischerweise vorhersehbaren Schadens. 

Gegenüber Verbrauchern haftet der Vermieter unbeschränkt. 

D) Soweit die Haftung des Vermieters ausgeschlossen oder beschränkt ist, 

gilt dies auch für die persönliche Haftung der Mitarbeiter, Vertreter und 

Erfüllungsgehilfen des Vermieters. 

E) Für Schäden aus der schuldhaften Verletzung des Lebens, des Körpers 

oder der Gesundheit und bei Ansprüchen nach dem Produkthaftungsge-

setz gelten die gesetzlichen Regelungen unter Ausschluss der oben ge-

nannten Beschränkungen.

F) Zeigt der Kunde einen Mangel an, der die Tauglichkeit des Mietge-

genstandes zu dem vertragsgemäßen Gebrauch erheblich beeinträchtigt, 

werden die Parteien im Einzelfall klären, ob der Mangel durch Lieferung 

eines mindestens gleichwertigen Ersatzgegenstandes behoben werden 

kann, der Mieter ist verpflichtet, eine entsprechende Mängelanzeige un-

verzüglich mitzuteilen.

6. VORZEITIGE KÜNDIGUNG

Der Vermieter gewährt dem Kunden vor Vertragsbeginn ein Sonderkündi-

gungsrecht. Dieses Sonderkündigungsrecht kann durch schriftliche Erklä-

rung (E-Mail genügt) gegenüber dem Vermieter ausgeübt werden. Je nach 

Zeitpunkt des Zugangs der Kündigung ist der Vermieter berechtigt, als 

Ersatz des Ausfallschadens eine Stornogebühr gemäß folgender Staffel 

zu berechnen:

- bis 90 Tage vor Beginn der Mietperiode 20 % des vereinbarten Mietpreises

- bis 60 Tage vor Beginn der Mietperiode 40 % des vereinbarten Mietpreises

- bis 30 Tage vor Beginn der Mietperiode 50 % des vereinbarten Mietpreises

- bis 48 Stunden vor Beginn der Mietperiode 80 % des vereinbarten Mietpreises.

Kündigt der Kunde nach Ablauf der Sonderkündigungsmöglichkeit, also 

binnen 48 Stunden vor dem Vertragsbeginn, wird der Vermieter dem Kun-

den das reguläre Mietentgelt zu 100 %, in Rechnung stellen.

Der Schadenersatz ist höher oder niedriger anzusetzen, wenn der Verkäu-

fer einen höheren Schaden nachweist oder der Käufer nachweist, dass ein 

geringerer oder überhaupt kein Schaden entstanden ist.

7. NEBENPFLICHTEN DES MIETERS

Der Kunde ist verpflichtet, alle notwendigen Vorschriften und behördlichen 

Auflagen zu beachten und notwendige Erlaubnisse einzuholen. Insoweit 

stellt er den Vermieter von jeglichen Ansprüchen frei. 

Für eine Versicherung des Mietgegenstandes ist der Kunde verantwortlich, 

seitens des Vermieters wurde keine Versicherung abgeschlossen.

8. GERICHTSSTAND, RECHTSWAHL

Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Berlin/Düsseldorf. Anwendung findet – 

unter Ausschluß des UN-Kaufrechts – deutsches Recht. 

Stand: 01.01.2019
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